THAPABNIHYECKME ARANTEPDI

TMAPOYNEN

2024



FMOPOYNEW - yxe [aBHO 3apekoMeHaoBaBlas Cebsi C Myuylleil CTOPOHbI OpraHM3aLys,
Haxogsawascs B ropoge CaHkT-letepbypre, wmetowas cknag ¢ GOMblWMM  acCOPTUMEHTOM
MMOPABIIMYECKMX KOMMMEKTYIOWMX U coeanHeHnin. OTnpaBnsem ruapasnuky TPAHCMOPTHBIMU KOMNAHUSMM
BO BCe pervoHbl Poccuitckon Pepepaumn. Mbl 3aHMMaeMcsi NPOLaXen KayeCTBEHHOro, UMMOPTHOMO
rMapaBnnuyeckoro 060pyaoBaHNs 1 COeaNHUTENbHBIX SIEMEHTOB. Y HAaC MOXHO NpuobpecTu:
MmapoHacocbl U rMgpPoOMoTOpbI

-wecrtepenyatble GALTECH, WALVOIL, VIVOLO, MARZOCCHI,TRALE, B&C, GRH, ARGO-

HYTOS

-nnactuHyaTble ATOS

-akcnanbHo-nopHesble ATOS, TRALE, REXROTH

-pagunanbHo nopluHesble ATOS, SAI,PARKER,DENISON

-repoTopHble M+S hydraulic, META, PARKER

-«pyyHble» OLEOWEB, HV HYDRAULIC, CONTARINI
MmapoumnuHapbl

-CTaHOapTHOE UCMONHEHNE

-CEepPBOLMMMHAPbI
Mmapopacnpegenutenu

-mogynbHoro MoHTaxa ATOS, ARGO-HYTOS

-MoHo65104Hble META, WALVOIL, BADESTNOST

-cekumoHHble PARKER , WALVOIL, HYDROCONTROL
KnanaHbl rugpaBnuyeckue

-mogyneHoro MoHTaxa ATOS, ARGO-HYTOS

-Tpy6Horo moHTaxa OLEOWEB, MTC, CBF, OLEODINAMICA MARCHESINI,WALVOIL

-kapTpumxkHoro Tuna OLEOWEB, MTC, CBF, WALVOIL, TRALE
KpaHbi waposskie Boicokoro gasneHus GEMELS, MTC, OLEODINAMICA MARCHESINI
®dunbTpsl U unbTpoanemenTol OMTFILTRI,MP FILTRI
Komnnekrytowme ana c6opkn HacocHbIx ctaHuun OMT, 2MP, TRALE
Mapoakkymynatopbl FOX, EPOLL, SAIP
Macnooxnagutenu AKG, OMT, TRALE
Mwunuctanumm HYDRONIT, GRH

B seew (QYarrc
Hydronit O GEMELS

VALVOLE INDUSTRIALI

OM7T MARzoccuironx

% (((g))) MPFILTRI




TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

Ors1aBJ/ieHHeE

BBEZLEHME ......ueeeueeeecuieeeeenteseesessessesseseesessessessssessssessessesessessessessesessessestesssessessassesesensestessesessessestessesesensassessesensas 4
ADATITEPDI [LIOMIMOBDIE BSP .......c.ocvieiuiieeeenisrisessessessessssessessessesessessessessesssessassessssessessessessssessessessesesessessesssenes 8
BATTIYLLIKMIBSP <.ttt ettt et e et e et ase et e et ee st eeeeseneeeeeseateeeesene e et et e e eaeese e eeeese e eetes e eeaeeneaseneeseeseneenenseneene 8
TIPAMBIE ALATITEPDI ...ttt ettt ettt ee e et e e e e et eee e st e s es et seeae et esese e seeesateseseatseessesssesensseseeseseressasenas 9
VT TIOBDBIE AZLATITEPD ..ottt ettt et et e et e et e e et etese et sae st et esesesesae s et eresesesaess et enenssesaessesesenssesaeenesenenesnas 13
TPOMIHMEKM ..ot et e e et e e ese e enees et eneane st snease e eeeaseneeneaseneentaseneeneaseeeneaseeentarensentenesseeanenseeene 14
YTNTOBBIE ALLATTEPBI C KOHTPIAMKOWM ..ottt ettt n sttt eee s s ensesesaeeenan 15
TPOMHUEKIM CKOHTPTAMKOWM ...t e et et et st ese et eeeane e et aneeeeseaseeeeneaseneeneesenseeterensetenesseeaneneeeene 16
ADANTEPbI DKO TPYBHBIE C BPE3HBIMM KOJTBLAMM.........coeerienereriniinessenesseseesssessessessssessessessesssessessessessanas 17
KOJIBLIA, TAMKM ..ottt ettt ettt ettt ettt ss st st et et st et e e et e s s sssasas s s et es et etetetetasensas s st ssssssesaeas 17
BATTIYLLIKM ettt ettt et et et e et e et et eae e et s e et ea e s enees e s eaeeee s eneeeeaneneeseaseaeeeeaseseeeeas et eeeaseeeeeeaeneeaeenenenen 18
TIPAMBIE ALATITEPDI ..ottt ettt et e et et et et s e et eee e eeee et s eae et eees et esese e sesee s esesensseesaeseseseassesseeseseneenseeenans 20
AZATITEPDBI YTTIOBBIE ..ottt ettt ettt et e e aesete et as et st s e sesesaeeess s s s s et et esesesesesesesessenasseseseseenas 31
TPOMIHMEKM ..ot et et e st et ene et eaeese e eneane st enease et e et aseneentaseneeseaseneentaseneeneeseneentarensenteneseeneaneneeeene 35
OBPATHDBIE KITATTAHDBI .ottt et eeeeeeeteteeeeeeeeseeteseseseseeseataseseneaeseeataseseneseeseataseseneesessaeasesensasessatasesenseneneaennens 39
ADATITEPDBI JIC ...veviiieietceeeeetescesesesssssessesesssssssesessssssssssessestssssssssessesssssssessastssssssssessassesssensessssssssssensessessessnns 41
KOJIBLIA TATIKM ..ottt ettt ettt ettt ettt et s e s ae st st et s s st e e et e s s ssss s st st et ss et et et etetesessas s st ssssssesatas 41
BATTIYLLIKM ettt ettt et e et e et e e et e et e e e s e et eu e s eaeen e s eaeeseaseeeeeeaseneeseaseeeeaeaseneeeeas et eseaneseeeeseneeaeaneeenen 41
TTPAMDBIE ALATITEPDI ..ottt teeeee ettt eseeetessseseneseseseseesasetsesesssseseseseseesenesatasesesesesesesenereneesassesesenassenenes 42
AIATITEPDBI A5 ..ottt e et ee et e e et ese e et seeseseeseeeeseseseseeaees et esessssese s et erenesssseesesesenesesaensaserenssssseessseneeaeas 47
AILATITEPDBI G0° ...ttt et et s e e et s et st et et e e e e eaeaesetess st ee st seseseeseeees s s s s et eeeseseseseseseesesanssseseseseeeas 49
TPOMIHMEKM ..ot ee et et et ee et ese e eneese e eneane st anease et eeeaseneeetaseeestaseneeneaseneeneaseneentarenseetaneseeaeeneneeeene 52
ADATITEPDBI ORFS ....uviuiitieiiisesiesessessesessssesestssssssssessassssssssssestessessssessesssssssessastsssesesessassesssesessssssssssensessessessans 56
KOJIBLIA, TAMKM ..ottt sttt ettt ettt et s et et ss et s et e e et s s sese s ettt et st et et et etetesessas s st ssssssesatas 56
BATTIYLLIKM ettt ettt et et et e et e e et eae e e e s e et ea e e eaeen e s eaeeeeaseaeeeeaseeeeseaseeeeaeaseneeeeeseneeseaseneeeeeseneeaeaneeenen 56
TIPAMBIE ALATITEPDI ..ottt et e e et ee et et et s e ese e eseeeesseeseesesenensseeseesasenenesseseasasesenessesesasenensseesesesenesseeneaes 57
AIATITEPDBI A5 ..ottt e et ee et e e et ese e et seeseseeseeeeseseseseeaees et esessssese s et erenesssseesesesenesesaensaserenssssseessseneeaeas 59
AILATITEPDBI G0° ...ttt et et e e e et es s s st et et e e e e eaeaeseeeee st et st seseseeseeeen s s s s et eseseseseseseesesesesessesesesaeeas 60
TPOMIHMEKM ..ottt et et ae e e aeese st ea e e s et eneene st eaease st e et aseneeatas et eneaseneeet et ensenteseneentareneenteneseeneaneneeeene 61
MUKPOLLUZTAHTU N KOHTPOJIBHDBIE TOUKM .....veueieeeveeneieseeessesstsseesseesessessssssesssssssssessessssssessessessssssessessssnssssessess 64
IVIAIKPOLLITAHT M ..o ee ettt e e ee et et e e e et eeeeeaeeseueaeseeeeataseueneeeeseaeaseseaeaeeeeataseseneaeeeeataseseneaeesseeseseneeneneaen 64
KOHTPOJIBHBIE TOUKM .ottt ettt et et et ene e sees et eseneeeeeseesaseneneseesesaseneneseesesasenensseeneseseneesseneaes 64
APMUWPOBAHHDIE PESUHO-METAN/TMYECKUE YINIJTIOTHEHUSA USIT c..ueineieeeereenrieireeseesessesseesesseessessseseessessessesses 65
3
THAPOVAEH



I10JIE3HBIE TABJIMIbI U TUIIBI PE3bb

CTaHAAPTHLIN Nnepexos cambiX PAacNPOCTPaHEHHbIX pe3bb (gloimbl - MeTpUKa) C coXpaHeHuem
ycnoBHoOro npoxopga. Hanpumep, Ham HYXXHO NPUCOEAUHUTCA CTaNbHOM TpyboOIi K Hacocy , B
KOTOPOM MMEEM LUANHAPUYECKYIO BHYTPEHHION A4I01MMOBYIO pe3bby 3/8 atoiima BSP. CmoTpum
no Tabaunue n nonyyaem uto 3/8 gloiimam cooTBeTCTBYET TPpybHa C BHEWHUM gnameTpom 12 mm.
[anee Mo}XHO B KaTtanore nogo6patb ya06HbIN NpAMON UK YrNOBOI aganTep A4NA8 MarucTpanu.

CEPUS [ABNEHVE TPYBKA (BHew. BSP NPT PE3bBA HA FAVIKE
Ouametp ,Mm)
4 RK 1/8" 18 M8x1
LL NP=100 bar 5 RK 18" 18 M10x 1
(cynep nerkas) 6 RK 1/8” 118" M10x 1
8 RK 18" 18’ MA2x 1
6 R1E" 18 M12x15
8 R4 18 M14x15
NP= 315 bar 10 R4 14 M16 %15
12 R3/8" 308’ M18x15
L 15 R12 12 M22x15
(nerkasn) 18 R1/2" 12" M26x1,5
2 R 34" 34 M30x2
NP= 160 bar 28 R P M 36 x 2
35 R11M’ 114 M 45x 2
42 R112 112 M52 2
6 R4 " M14x15
8 R4 18 M 1615
NP= 630 bar 10 R38" 308’ M18x1,5
12 R3/8" 308’ M20 %15
S 14 R12 12 M22x15
(TAkenasi) 16 R12 12 M24x15
NP= 400 bar 20 R34 3 M30x2
25 R r M 36 x 2
30 R11M" 114 M42x2
NP= 315 bar 38 R11R 112 M52x2

NPUHIUIT KOAUPOBAHUSA MO/JIEJIEN AJAIITEPOB:

DOnAa cokpaweHua Kopa, agantepbl Kogupytotca no cucteme DASH (onucaHue Huxe) :

MNpumep 1 (AganTtep atoiimoBbii BSP)

202-06-08

cepus
aganTtepa

pe3bba 1/2”BSP

pe3bba 3/8”BSP

AJANTEP NPAMOW BSP
BHELLUHA/BHELLHASA 3/8-1/2 aoiima

Npumep 2 (Agantep meTpudeckuii DKO)

X115 15 08L

cepus

apanTtepa

Tpy6a 15Mm

AJANTEP NPAMOM 3/8 AIONUMA-

TPYBA 15MM

pe3bba 1/2”BSP

THAPOYAEH
GIDROUL.RU

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

Cuctema kKoguposaHua DASH wucnonb3yetrca pANnA COKpaleHUMA HaumeHoBaHMe KoAa
rugpaBanyecknx coeguHeHunii. Pasmep DASH - 310 obwenpuHATOoe MeXayHapogHoe
0603HaueHue gNA yKasaHUA HOMMHANIbHOrO pasmepa BHYTPEHHEro AuvameTpa coeAUHeHUA
KOMMOHEHTOB rMapaBanyeckon cucrembl. [1n8 NpPoCcTOTbl 3aNOMUHAHUA MOXHO M3NOXKUTb
4To No 3TOoM cucteme 1 atokim = 16 no DASH, cooTBeTcTBEHHO noa gloiima (1/2) = 08 no DASH,
1/4 = 04 no DASH.

DASH pa3mep Pe3n6a BSP, groimbi AT ycncleBhl:oro fpoxona,

02 18

04 1/4

05 5/16

06 318 10
08 112 12
10 5/8 16
12 34 20
16 1 25
20 11/4 32
24 1112 38
32 2 50

BU/bl THAPAB/IMYECKHUX PE3bb

BSPP (British Standard Pipe Parallel).
Tpy6Haa umnumHapuyeckas pesbba. Yron Pess6aBSP | @A (mm) @B (mm)
conpsaralowmxca nosepxHocrten 60 rpagycos.

1\8-28 8,6 9,7
ring

el 1\4-19 1,5 13,2
ﬂg 2 318-19 14,9 16,7
. j 1\2-14 186 209
\% 5\8-14 206 229
3\4-14 241 26,4

gl | [ l 111 303 332

-
-

3 e 1.4\4-11 38,9 419
. 112411 449 478
P 2"11 56,7 59,6

THAPOYAEH
GIDROUL.RU



BSPT (British Standard Pipe Tapered). P 7
Tpy6Has KoHU4YecKasa pe3bba. (mm)
55° 1\8-28 9,73
7 14-19 13,16
/ 318-19 16,66
- i/ 1244 | 2096
M f M4 | 2644
1"-11 33,25
Thres
T l- Il' ”' 'OLD‘IG 1.14-11 41,91
} ! |||| Il ||-' | 1.12-11 478
' Il 2"11 5061
_
NPTF. KoHnuecKkan pe3bba. YnnoTHaeTca
CTPOro nocpeacTBOM KOHUYECKOM pe3bbbl,
o o Pe3bba NPTF | @ A (mm) @ B (mm)
MMeEIOLLEN YrON MeXKAY BePLUMHAMM PABHbIA
60 rpaaycam.
\ 7 1\8-28 10,24 8,73
\ b/
\. B0° / 1\4-18 13,61 19
\ /
N if Pah 0° 318-18 17,05 159
o L__;_ 12-14 2122 19,05
‘ -’nma‘(.j 3u-14 26,56 246
i 0D 1-11,5 33,22 30,95
"l | hJ ' 1.14-11,5 41,98 39,69
v - o — 1.1\2-11,5 48,05 4524
2-11,5 60,09 57,15
JIC 37 (Joint Industrial Council) ynnotHatoTca
COMpPAraloLWmMMMCca NOBEPXHOCTAMM (MeTann K
MeTanny), umerT yron 3axoga 37 rpagycos Pess6aUNF | @A (mm) | @B (mm)
M ULMAMHAPUYECKYIO pe3bby cTaHgapTa UNF
(United National Fine straight Thread).
3\8-24 8,6 9,5
Thread 0D 7\16-20 10 111
1\2-20 11,6 12,7
9116-18 13 14,3
3\4-16 17,6 191
7\8-14 20,5 222
1.1\16-12 246 27
1.3\16-12 28,3 30,1
1.5\16-12 313 33,3
1.5\8-12 39,2 413
1.7\8-12 456 476
2.1\2-12 61,5 63,5

THAPOYAEH
GIDROUL.RU

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



ORFS( O-ring Face Seal) .Ucnonb3yetca meTop,
YN/IOTHEHNA NOCPEACTBOM Pe3MHOBOTO Konbua. Faitka | | 54 | o8
MMeeT NIOCKYIO NOBEPXHOCTb U LUIMHAPUYECKYIO (mm) |~ (mm)
pe3bby UNF.
9\16-18 13 14,2
11\16-16 15,9 17,5
13\16-16 19,1 20,6
1-14 238 254
1.3\16-12 238 254
1.7\16-12 34,15 36,5
1.11\16-12 40,5 429
212 48,8 50,8

DKO ( Deutsches Institut fur Normung) YnaoTtHeHue npoucxoauT NocpeacTsom
COMPAMKEeHUA MEeTa//INYECKUX MNOBEePXHOCTEM WMAUM KOMOMHMPOBAHO MeTann K
MeTanNy € ynN0THUTENIbHbIM KO/1bLLOM NOCPEeACTBOM METPUYECKoU pe3bbbl.

TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

Cepuu ctanpapta DKO:
- cynep nerkas LL . Yron
3axoga
CONpPAratoLUNXCA NOBEPXHOCTEN | Brewnwii@ | oo | Merpuseckan oA 28 | gc | a0
60 rpagycos. Tpy6bI pesbba
- nerkas L. DKOL 24 rpapyca
- Takenan S. DKOS 24
rpagyca
6 6L M12x1,5 105 12 7 6,2
6 6S M14x1,5 125 14 7 6,2
8 8L M14x1,5 125 14 7 8,2
8 8s M16x 1,5 145 16 7 8,2
Nm \ 10 10L M16x1,5 145 16 7 10,2
-% ,;E_g;‘/ 10 108 M18x 1,5 16,5 18 75 10,2
3 = 12 12L M18x 1,5 16,5 18 7 12,2
> | ®A 12 128 M20x 1,5 185 20 75 12,2
14 148 M22x 1,5 205 22 8 14,2
54 15 15L M22x 1,5 205 22 7 15,2
T s 16 168 M24 x 1,5 225 24 85 16,2
. @D ' 18 18L M26 x 1,5 245 26 7,5 18,2
\ f 20 208 M30 x 2 279 30 105 | 202
| 2 22L M30 x 2 279 30 75 222
ﬁr 25 258 M36 x 2 339 36 12 252
S s i S 28 28L M36 x 2 339 36 75 282
o |— 7 30 308 M42 x 2 399 42 135 | 302
A ~[_ 35 35L M45 x 2 429 45 105 | 353
38 38S M52 x 2 499 52 16 383
42 421 M52 x 2 499 52 11 423
7
THAPOYNER




AJIATITEPBI IIOMOBBIE BSP

3AIJIYIIKU BSP
SATNYLLKA BHYTPEHHAA BSP 60° (714-) T PE3bBA T1
e (BSPP)
N 714-02 1/8
714-04 1/4
“ m 714-06 38
2 , 714-08 112
| % 714-12 304
' 714-16 1
| 714-20 11/4
b} 714-24 1112
3ATTYLUKA BHELLUHAA BSP 60° (713-) T PE3bBA T1
Q) (BSPP)
713-02 1/8
. . 713-04 1/4
o \t 713-06 3/8
.\«« G T | 713-08 112
AN . ﬁ 713-12 3/4
Yy ¥ A7 713-16 1
b c—d 713-20 11/4
713-24 1112
3ATNYLUKA BSPP BHYTPEHHUMA LUECTUrPAHHWK (026) EREh
Mmogenb CEPUA | OABNEHUE
l G, BSP
i S 02602 N PN 400 G18A
02604 N PN 400 G1/4A
L 02606 N PN 400 G3/8A
1 02608 N PN 400 G1R2A
02612 N PN 400 G 34 A
- 02616 N PN 250 G1
02616 v PN 400 G1
| 02620 N PN 250 G11/4
1 02620 v PN 400 G11/4
02624 N PN 250 G112
02624 v pN4o0 | © 1A1/2
8
"‘g, TMAPOYAEH
GIDROUL.RU

Ry

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

"MPOXOAHO" ABANTEP BSPP BHYTP/BHYTP (709-) vomens PE(?;I;%)H
= 709-02 118
(E1 709-04 114
5 = < 709-06 3/8
) 709-08 1/2
& ! 709410 5/8
| | 709-12 3/4
| w7
- J 709-20 11/4
L L | 709-24 1112
[PAMBIE AJJATITEPHI
AANTEP MPSIMON BSP 60° BHELLHS/BHELLHSAS o PE3bBAT! | PE3bBAT2
(201-,202-) A (BSPP) (BSPP)
201-02-02 1/8 1/8
202-02-04 1/8 1/4
201-04-04 1/4 1/4
202-04-06 1/4 3/8
202-04-08 1/4 1/2
201-06-06 3/8 3/8
202-06-08 3/8 1/2
202-06-12 3/8 3/4
201-08-08 1/2 112
202-08-10 1/2 5/8
202-08-12 12 3/4
202-08-16 1/2 1
201-10-10 518 5/8
202-10-12 5/8 3/4
201-12-12 3/4 3/4
202-12-16 3/4 1
202-12-20 3/4 11/4
201-16-16 1 1
202-16-20 1 11/4
201-20-20 11/4 11/4
L 202-20-24 11/4 11/2
201-24-24 1112 11/2
201-32-32 2 2

THAPOVAER
GIDROUL.RU




ADANTEP NPAAMOWN BSPP-BSPT — PE3bBAT1 | PE3bBAT2
BHELUHA/BHELLHAA (203-) (BSPP) (BSPT)
203-04-04 14 14
203-04-06 14 3/8
203-06-04 3/8 14
203-06-06 3/8 3/8
203-06-08 3/8 112
203-08-06 112 3/8
203-08-08 112 112
203-08-12 112 3/4
203-12-08 3/4 112
203-12-12 3/4 3/4
203-12-16 3/4 1
203-16-12 1 3/4
203-16-16 1 1
203-20-20 11/4 11/4
L 203-24-24 1112 1112
203-32-32 2 2
ABANTEP MPAMOW BSP-JIC 74° PE3bBA | peacn 1
BHELUIHAS/BHELLHSASA (206-) Moenb U (UNF)
(BSPP)
206-02-04 118 7116
206-04-04 14 7116
206-04-05 14 112
2 206-04-06 14 9/16
| et | 206-04-08 14 3/4
WL 8 LT 206-06-06 38 916
(i1l “ b e 206-06-08 3/8 3/4
| i 206-08-08 112 3/4
206-08-06 112 916
206-08-10 112 718
206-08-12 112 11/16
206-10-10 5/8 718
206-12-12 3/4 11/16
206-12-08 3/4 3/4
206-12-10 3/4 718
206-12-14 3/4 13/16
206-12-16 3/4 15/16
206-12-20 3/4 15/8
206-16-12 1 11/16
206-16-14 1 15/16
206-16-20 1 15/8
10

THAPOVAER
GIDROUL.RU

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

ALOANTEP NPAMOU BSP60°-METPUKAG0° PE3BEA T1 PE3bBA T2
BHELL/BHELL (208-) Mogenb (BSPP) (METPUYECKAS
60°)
. 208-04-12 1/4 M 12x1,5
$EY 208-04-14 1/4 M 14x1,5
208-04-16 1/4 M 16x1,5
208-06-14 3/8 M 14x1,5
} 208-06-18 3/8 M 18x1,5
T T2 208-08-18 12 M 18x1,5
L 208-08-20 112 M 20x1,5
208-08-22 112 M 22x1,5
208-08-26 12 M 26x1,5
. 208-12-22 3/4 M 22x1,5
208-12-26 3/4 M 26x1,5
AJANTEP NEPEBOPOYHbIU BSP 60° (2011-) Monen PE3bBA T1 PE3bbA T2
(BSPP) (BSPP)
&S 2011-04 1/4 1/4
2011-06 3/8 3/8
f 2011-08 112 12
- 2011-12 3/4 3/4
2011-16 1 1
2011-20 11/4 11/4
2011-24 1112 112
: 2011-32 2 2

FAVUKA NEPEBOPOYHOIO ADANTEPA BSP (2012-) PE3bBA T1 (BSPP)
MoAent BHYTPEHHSAS
2012-04 1/4
2012-06 3/8
2012-08 12
2012-12 3/4
201216 1
2012-20 11/4
2012-24 1112
2012-32 2
11
THAPOYNEH




ADANTEP NMPAMOW BSP 60° BHELUHAA / Mogens PE3bBA T1 PE3bBA T2
BHYTPEHHAA (705-) (BSPP) (BSPP)
705-02-02 1/8 1/8
705-02-04 1/8 1/4
705-04-02 1/4 1/8
705-04-04 1/4 1/4
705-04-06 1/4 3/8
705-04-08 1/4 12
705-06-04 3/8 1/4
705-06-06 3/8 3/8
705-06-08 3/8 12
705-08-04 12 1/4
705-08-06 112 3/8
705-08-08 12 12
705-08-10 12 5/8
705-08-12 12 3/4
705-10-08 58 12
705-10-10 58 5/8
705-10-12 518 3/4
705-12-08 3/4 12
705-12-10 3/4 5/8
705-12-12 3/4 3/4
705-12-16 3/4 1
705-16-12 1 3/4
705-16-16 1 1
705-16-20 1 11/4
705-20-16 11/4 1
) 705-20-20 11/4 11/4
- > B 705-24-20 11/2 11/4
705-24-24 11/2 11/2
705-32-24 2 11/2
705-32-32 2 2
ALDANTEP NMPAMOW BSP 60° T PE3bBA T1 PE3bBA T2
BHYTPEHHAA/BHYTPEHHAA (707-) (BSPP) (BSPP)
707-04-04 1/4 1/4
707-06-06 3/8 3/8
707-08-08 12 12
707-12-12 3/4 3/4
707-16-16 1 1
707-20-20 11/4 11/4
707-24-24 11/2 11/2
T2
= L
PPN 12
G@?" 2. THAPOVAEH
A GIDROULRY

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI




TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

YIJIOBBIE AJAIITEPDHI

AOANTEP 45° BSP 60° BHELWWHAA/BHYTPEHHAA Mogens PE3bBAT1 | PE3bBAT2
(703-) (BSPP) (BSPP)
703-02T 118 118
703-04T 114 1/4
: 703-06T 3/8 38
T 703-08T 112 112
| 703-10T 5/8 5/8
703-12T 3/4 3/4
703-16T 1 1
ADANTEP 90° BSP- BSPT BHELLUHAS / BHELLHAS o PE3bBAT! | PE3bBA T2
(701-) _ (BSPP) (BSPT)
701-04-04 1/4 1/4
701-06-06 3/8 3/8
701-08-08 112 112
701-12-12 3/4 3/4
701-16-16 1 1
701-20-20 11/4 11/4
701-24-24 1112 1112
701-32-32 2 2
o PE3bBAT! | PE3bBAT2
(BSPP) (BSPP)
704T-04-04 1/4 1/4
704T-06-06 3/8 3/8
704T-08-08 112 112
704T-12-12 3/4 3/4
704T-16-16 1 1
704T-20-20 11/4 11/4
704T-24-24 1112 1172
—T12
13
_THAPOVAEA

'GIDROULRU




AOANTEP 90° BSP BHELLUHAA / BHYTPEHHASA (701P-) o PE3bBAT1 | PE3bBA T2
(BSPP) (BSPP)
0 c 701P-04 1/4 114
701P-06 3/8 3/8
: 701P-08 112 112
701P-12 34 3/4
& 701P-16 1 1
701P-20 11/4 11/4
701P-24 1112 1112
TPOMHUKH
TPOVHMUK BSP T-OBPA3HbIM BHELLHAS (702-) i PE(EZE,Q,“
. : 702-04-04 114
702-06-06 3/8
Tl L! 702-08-08 112
w m : 702-12-12 3/4
. : 702-16-16 1
g\s@* " 702-20-20 11/4
-\ 702-24-24 1112
) |
TPOWHUK BSP-BSPT-BSP T-OEPA3HbI BHELLIHASA PE3SbBAT1 | PE3bBA T2
(712-) : L ¥ Al (BSPP) (BSPT)
712-04 1/4 1/4
712-06 3/8 3/8
712-08 112 112
712-12 3/4 34
71216 1 1
TPOWHUK BSP T-OEPA3HbIA BHELIHASA / S PESbBAT1 | PE3bBAT1
BHYTPEHHAA (737-) L - - (BSPP) (BSPP)
737-04-04 1/4 1/4
. 737-06-06 318 3/8
L 737-08-08 112 112
< 7371212 3/4 3/4
737-16-16 1 1
N | 737-20-20 11/4 11/4
S 737-24-24 1112 1112
14
TMAPOVAEHR

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

TPOWHUK BSP L-OGPA3HbIV BHELLIHASA /

moaenb PE3bBA T1 (BSPP) | PE3bBA T1 (BSPP)
BHYTPEHHAA (747-) = 1 747-04-04 1/4 1/4
- , 747-06-06 3/8 3/8
- [ o | 7470808 112 112
i | 747-12-12 3/4 3/4
o 747-16-16 1 1
g 747-20-20 11/4 11/4
' 2 747-24-24 11/2 11/2
.7;: -l
YIJIOBBIE AJANITEPHI C KOHTPTAUKOW
ADANTEP 45° BSP C KOHTPFANKOW (A205027-) Mogenb PE3bBA T1 (BSPP) | PE3bBA T2 (BSPP)
A205027-1010 1/8 1/8
A205027-1013 1/8 1/4
A205027-1313 1/4 1/4
A205027-1317 1/4 3/8
A205027-1713 3/8 1/4
A205027-1717 3/8 3/8
A205027-1721 3/8 112
A205027-2117 1/2 3/8
A205027-2121 1/2 1/2
T A205027-2126 112 3/4
A205027-2321 518 1/2
3 \ " A205027-2621 3/4 1/2
1 = A205027-2626 3/4 3/4
A205027-2633 3/4 1
’;CLLLLL A205027-3326 1 3/4
A205027-3333 1 1
{E1 il A205027-3342 1 11/4
P4 A205027-4242 11/4 11/4
A205027-4848 11/2 11/2
AJANTEP 90° BSP C KOHTPFAWKOW (A207030-) mogens PE3bBA T1(BSPP) | PE3bBA T2 (BSPP)
A207030-1010 1/8 1/8
A207030-1013 1/8 1/4
A207030-1313 1/4 1/4
A207030-1317 1/4 3/8
A207030-1713 3/8 1/4
A207030-1717 3/8 3/8
A207030-1721 3/8 1/2
A207030-2117 1/2 3/8
A207030-2121 1/2 1/2
A207030-2126 1/2 3/4
A207030-2321 518 1/2
A207030-2621 3/4 1/2
f A207030-2626 3/4 3/4
A207030-2633 3/4 1
H A207030-3326 1 3/4
A207030-3333 1 1
A207030-3342 1 11/4
' A207030-4242 11/4 11/4
A207030-4848 11/2 11/2
15
"'g' TMAPOVAE
GIDROUL.RU




TPOMHUKU C KOHTPTAUKOHN

TPOUHUK BSP T-OBPA3HbIUA C KOHTPTAUKOU Mogenb PE3bBA T1 (BSPP) | PE3bBA T2 (BSPP)
(A211021-) A211021-1010 118 1/8
A211021-1013 118 1/4
A211021-1313 1/4 1/4
A211021-1317 1/4 3/8
A211021-1713 3/8 1/4
A211021-1717 3/8 3/8
A211021-1721 3/8 112
A211021-2117 112 3/8
A211021-2121 112 112
L A211021-2126 112 3/4
‘ A211021-2321 5/8 112
I et 1) A211021-2621 3/4 112
[ ‘ A211021-2626 3/4 3/4
[? : A211021-2633 3/4 1
e1s ] H A211021-3326 1 3/4
ﬁ"J A211021-3333 1 1
7 ' A211021-3342 1 11/4
T2 A211021-4242 11/4 11/4
A211021-4848 1112 1112
TPOWUHUK BSP L-OBPA3HbIN C KOHTPTAUKOU - PE3bEA T1 (BSPP) | PE3bEA T2 (BSPP)
(A213017-)
A213017-1010 118 118
A213017-1013 18 1/4
| A213017-1313 1/4 1/4
% W A213017-1317 114 3/8
NN Y A213017-1713 3/8 1/4
"W:’v% A213017-1717 3/8 3/8
s A213017-1721 3/8 112
A213017-2117 112 3/8
B A213017-2121 112 112
A213017-2126 112 3/4
A213017-2321 5/8 112
i A213017-2621 3/4 112
T4 § A213017-2626 3/4 3/4
A213017-2633 3/4 1
i A213017-3326 1 3/4
A213017-3333 1 1
. A213017-3342 1 11/4
T2 A213017-4242 11/4 11/4
A213017-4848 1112 1112
16
TMAPOYREM

GIDROUL.RU

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



AJJAIITEPBI DKO TPYBHBIE C BPE3SHBIMH KOJIbIIAMH

AOANTEPbI DKO NMNOCTAB/IAKOTCA B PA3SEOPE!
FAMKW, KONbLA 3AKA3bIBAIOTCA OTAE/NBHO!

Wtyuep BpesHoe Konblo 2S  Tpyba

HakugHaq ramka

KOJIbLIA, TAUKH

KONbLIO BPE3HOE CTAHAPT (001) mopgenb | CEPUA | OABNEHUE | TPYBKA MM
00104LL LL PN 100 04
00106LL LL PN 100 06
00108LL LL PN 100 08
00106L/S L/S PN 315 06
00108L/S L/S PN 315 08
00110L/S LIS PN 315 10
00112L/S LIS PN 315 12

00115L L PN 315 15
00118L L PN 315 18
00122L L PN 160 22
00128L L PN 160 28
00135L L PN 160 35
00142L L PN 160 42
00106S S PN 630 06
00108S S PN 630 08
001108 S PN 630 10
00112S S PN 630 12
001148 S PN 630 14
00116S S PN 400 16
001208 S PN 400 20
001258 S PN 400 25
001308 S PN 400 30
00138S S PN 315 38

17

THAPOVIER
GIDROUL.RU




FTAUKA OBXXUMHASA (002) vomens | CEPUS | MABNEHME TP:IIII:"KA M
00204LL LL PN 100 04 M8*1
00206LL LL PN 100 06 M10*1
00208LL LL PN 100 08 M12*1
00206L L PN 315 06 M12*1,5
00208L L PN 315 08 M14*1 5
00210L L PN 315 10 M16*1,5
00212L L PN 315 12 M18*1,5
00215L L PN 315 15 M22*1 5
00218L L PN 315 18 M26*1,5
00222L L PN 160 22 M30*2
00228L L PN 160 28 M36*2
00235L L PN 160 35 M45*2
00242L L PN 160 42 M52*2
00206S S PN 630 06 M14*1 5
00208S S PN 630 08 M16*1,5

%Ii | - 00210S S PN 630 10 M18*1,5
002128 S PN 630 12 M20*1,5

00214S S PN 630 14 M22*1 5

00216S S PN 400 16 M24*1 5

g2 00220S S PN 400 20 M30%2
1 002258 S PN 400 25 M36%2

00230S S PN 400 30 M42*2

00238S S PN 315 38 M52*2

SAIJIVIHIKHU

SATTYLUKA HANNEND (X003) wogens | CEPUSI | DABNEHVE TPh}”IaKA

x00306L/S | L PN 315 6
x00308L/S | L PN 315 8
x00310L/S | L PN 315 10
x00312L/S | L PN 315 12
x00315L L PN 315 15
x00318L L PN 315 18
x00322L L PN 160 22
x00328L L PN 160 28
x00335L L PN 160 35
O-Ring x00342L L PN 160 42
x00306L/S | S PN 630 6
x00308L/S | S PN 630 8
| : /// x00310L/S | S PN 630 10
x00312L/S | S PN 630 12
m x00314S S PN 630 14
x00316S S PN 400 16
L x00320S S PN 400 20
x003258 S PN 400 25
x00330S S PN 400 30
x00338S S PN 315 38
18
"'g' IMAPOVAEN
GIDROULRU

Ry

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

3ATNYLLKA BSPP BHYTPEHHWIA PE3bBA G,
LWECTUrPAHHUK (026) Moment | CEPUA | NABMEHUE |~ pgp
l 02602 N PN 400 G1/8A
' 02604 N PN 400 G14A
02606 N PN 400 G3/8A
02608 N PN 400 G112A
02612 N PN 400 G3/4A
02616 N PN 250 G1
02616 v PN 400 G1
02620 N PN 250 G11/4
02620 v PN 400 G11/4
02624 N PN 250 G112
02624 v PN 400 G1112A
3ATNYLUKA METPUKA BHYTPEHHUW
02210N N PN 400 M 10x1
A 02212N N PN 400 M 12x1,5
N | ‘ 02214N N PN400 | M14x15
u 02216N N PN 400 M 16x1,5
= 02218N N PN 400 M 18x1,5
02220N N PN 400 M 20x1,5
l 02222N N PN 400 M 22x1,5
| S 02224N N PN 400 M 24x1,5
T 02226N N PN 400 M 26x1,5
/. 02227N N PN 400 M 27x2
02233N N PN 250 M 33x2
- 02233V v PN 400 M 33x2
: im T = 02242N N PN 250 M 42x2
o 02242V v PN 400 M 42x2
L 02248N N PN 250 M 48x2
— 02248V v PN 400 M 48x2
19
THAPOYAEN




SAMNYLWKA BHYTPEHHAA MATUCTPANN — CEPUS | JABMEHUE TP:IIIII:;;IKA

00561 L PN 315 06

0058L L PN 315 08

00510L L PN 315 10

00512L L PN 315 12

00515L L PN 315 15

00518L L PN 315 18

000522L L PN 160 2

00528L L PN 160 28

00535L L PN 160 35

00542L L PN 160 42

00565 S PN 630 06

000588 S PN 630 08

005108 S PN 630 10

005128 S PN 630 12

005148 S PN 630 14

005168 S PN 400 16

005208 S PN 400 20

005258 S PN 400 25

005308 S PN 400 30

005388 S PN 315 38

[NIPAMBIE AJAINITEPBI

éﬂéﬂjﬁ;ﬂlﬁ%w AMOW BHELLIHAA / momeno | CEPUSI | OABMEHME TPmKA

x10004LL LL PN 100 04

x10006LL LL PN 100 06

x10008LL LL PN 100 08

x10006L L PN 315 06

x10008L L PN 315 08

x10010L L PN 315 10

x10012L L PN 315 12

x10015L L PN 315 15

x10018L L PN 315 18

x10022L L PN 160 22

e x10028L L PN 160 28

x10035L L PN 160 35

11 x10042L L PN 160 42

x100065 S PN 630 06

x10008S S PN 630 08

x10010S S PN 630 10

Tk x10012S S PN 630 12

e i 1+ x10014S S PN 630 14

x100168 S PN 400 16

x10020S S PN 400 20

T x100255 S PN 400 25

x10030S S PN 400 30

S1 x10038S S PN 315 38

20

"‘g’ IMAPOVAEN
GIDROUL.RU

Ry

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

ALANTEP DKO NMPAMOW BHELLUHAA / mogenb | CEPUA | OABNEHWUE | D2MM | D1 MM
BHYTPEHHAS NEFKAS CEPUS (X018) 0180806L | L PN 315 08 06
x0181008L L PN 315 10 08
x0181006L L PN 315 10 06
x0181210L L PN 315 12 10
x0181208L L PN 315 12 08
x0181206L L PN 315 12 06
x0181512L L PN 315 15 12
x0181510L L PN 315 15 10
x0181508L L PN 315 15 08
x0181506L L PN 315 15 06
x0181815L L PN 315 18 15
x0181812L L PN 315 18 12
x0181810L L PN 315 18 10
x0181808L L PN 315 18 08
x0181806L L PN 315 18 06
x0182218L L PN 160 22 18
x0182215L L PN 160 22 15
NMPUMEP : x0182212L L PN 160 22 12
dy - x0182210L L PN 160 22 10
x0182822L L PN 160 28 22
o x0182818L L PN 160 28 18
< x0182815L L PN 160 28 15
3 x0182812L L PN 160 28 12
x0183528L L PN 160 35 28
| == Sy x0183522L | L PN 160 35 22
= x0183518L L PN 160 35 18
N Swo x0183515L L PN 160 35 15
x0184235L L PN 160 42 35
| x0184228L L PN 160 42 28
L d J x0184222L L PN 160 42 22
Z x0184218L L PN 160 42 18
x0184215L L PN 160 42 15
21
"'g' IMAPOVAEN
GIDROUL.RU

Ry




ALANTEP DKO NMPAMOW BHELLUHAA / mopmenb | CEPUA | JABNEHWE | D2MM | D1 MM
BHYTPEHHSIS TAXKENAS CEPUS (X018) 01808065 | s | PNeo | o8 | o
x01810088 | S PN 630 10 08
x0181006S | S PN 630 10 06
x01812108 | S PN 630 12 10
x01812088 | S PN 630 12 08
x0181206 | S PN 630 12 06
x01814128 | S PN 630 14 12
x0181410S | S PN 630 14 10
x01814088 | S PN 630 14 08
x0181406S | S PN 630 14 06
x0181614S | S PN 400 16 14
x0181612S | S PN 400 16 12
x0181610S | S PN 400 16 10
x0181608S | S PN 400 16 08
x0181606S | S PN 400 16 06
x0182016S | S PN 400 20 16
x0182014S | S PN 400 20 14
x01820128 | S PN 400 20 12
x0182010S | S PN 400 20 10
x01820088 | S PN 400 20 08
x0182006S | S PN 400 20 06
MPUMEP: x01825208 | S PN 400 25 20
x01825168 | S PN 400 25 16
x01825148 | S PN 400 25 14
x01825128 | S PN 400 25 12
x01825108 | S PN 400 25 10
x01825088 | S PN 400 25 08
x01830255 | S PN 400 30 25
x01830208 | S PN 400 30 20
x0183016S | S PN 400 30 16
x0183014S | S PN 400 30 14
x01830128 | S PN 400 30 12
x0183830S | S PN 315 38 30
x01838258 | S PN 315 38 25
x01838208 | S PN 315 38 20
x0183816S | S PN 315 38 16
x0183810S | S PN 315 38 10
22
(’t"l IMAPOVAEN
GIDROUL.RU

Ry

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

NEPEBOPOYHbIN ADANTEP DKO (X101) mopenb | CEPUA | NABNEHUE | TPYBA
x10106L L PN 315 06
x10108L L PN 315 08
x10110L L PN 315 10
x10112L L PN 315 12
x10115L L PN 315 15
x10118L L PN 315 18
x10122L L PN 160 22
x10128L L PN 160 28
x10135L L PN 160 35
x10142L L PN 160 42
L6 LS x10106S S PN 630 06
i 12 x10108S S PN 630 08
_ x10110S S PN 630 10
) s x101128 S PN 630 12
x10114S S PN 630 14
1T 1 x10116S S PN 400 16
| 7L :{‘ x101208 | S PN 400 20
x101258 S PN 400 25
s3 LD—J Q1 x10130S S PN 400 30
x10138S S PN 315 38
NEPEEOPOYHOE COEAVHEHME (X107) mogen | CEPUS! | BABIIEHVE | TPYBA
x10706L L PN 315 06
x10708L L PN 315 08
x10710L L PN 315 10
x10712L L PN 315 12
x10715L L PN 315 15
x10718L L PN 315 18
x10722L L PN 160 22
x10728L L PN 160 28
x10735L L PN 160 35
" x10742L L PN 160 42
" x10706S S PN 630 06
x10708S S PN 630 08
N NN x10710S S PN 630 10
x107128 S PN 630 12
- ) x10714S S PN 630 14
x10716S S PN 400 16
. | x10720S S PN 400 20
x10725S S PN 400 25
x10730S S PN 400 30
x10738S S PN 315 38
23
(’t"l TMAPOYAEH
GIDROUL.RU

Ry




ADANTEP DKO B TEJ1IO METPUKA (X111) mozenb CEPUA | OABINEHUE | TPYBA M
X1110610L | L PN 315 06 | M10x1
x1110812L | L PN 315 08 | M12x15
A111014L | L PN 315 10| M14x15
1112161 | L PN 315 12 | M16x15
11518L | L PN 315 15 | M18x15
1118220 | L PN 315 18 | M22x15
112226 | L PN 160 22 | M26x15
x1112833L | L PN 160 28 | M33x2
x113542L | L PN 160 35| M4
1114248 | L PN 160 42 | M4sx2

LS
N | 11106128 | S PN 630 06 | M12x15
= 11108148 | S PN 630 08 | M14x1)5
11110168 | S PN 630 10 | M16x15
=] 11112188 | S PN 630 12 | M18x15
11114208 | S PN 630 14| M20x15
S =TT 11116228 | S PN 400 16 | M22x15
1112027 | S PN 400 20 | M7k
x11125338 | S PN 400 2% | M3
11130428 | S PN 400 30 | M4
s1 x11138488 | S PN 315 38| Mdsxe
ALANTEP DKO B TENNO METPUKA mMoAenb CEPUA | DABNEHUE | TPYBA | D2 MM
KOHYC(X113) x1130408LL | LL PN100 | 04 Mkf:;“
x1130610LL | LL PN 100 06 MKL%“
x1130810LL |  LL PN 100 0g | M10xI
keg
24
TMAPOYAEH

GIDROUL.RU

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

cﬁﬁgﬁzﬁﬁ?ﬁ; 5"5? BSPP C mogens | CEPUS | JABNEHME | TPYBA | G, BSPP
x1150602L | L PN 315 06 | G18A

x1150604L | L PN 315 06 | G14A

x1150606L | L PN 315 06 | G38A

x1150802L | L PN 315 08 | G18A

x1150804L | L PN 315 08 | G14A

x1150806L | L PN 315 08 | G38A

x1150808L | L PN 315 08 | G1RA

x1151002L | L PN 315 10 | G18A

x1151004L | L PN 315 10 | G14A

x1151006L | L PN 315 10 | G3BA

x1151008L | L PN 315 10 | G1R2A

x1151204L | L PN 315 12 | G14A

x1151206L | L PN 315 12 | G3B8A

x1151208L | L PN 315 12 | G12A

x1151212L | L PN 315 12 | G34A

x1151506L | L PN 315 15 | G3BA

x1151508L | L PN 315 15 | G12A

x1151512L | L PN 315 15 | G34A

x1151806L | L PN 315 18 | G3BA

x1151808L | L PN 315 18 | G12A

x1151812L | L PN 315 18 | G3/4A

x1152208L | L PN 160 2 | G12A

x1152212L | L PN 160 2 | G34A

x1152216L | L PN 160 22 G1A

x1152812L | L PN 160 28 | G3M4A

x1152816L | L PN 160 28 G1A

s x1153516L | L PN 160 35 G1A
x1153520L | L PN 160 35 | G114A
' ' x1154224L | L PN 160 2 | G11RA
x1150604S | S PN 630 06 | G14A

— ,% x1150804S | S PN 630 08 | G14A
x1150806S | S PN 630 08 | G3/8A

i - I x1151004S | S PN 630 10 G1/4A
T x1151006S | S PN 630 10 | G3BA
| E— — x11510088 | S PN 630 10 | G12A
x11512048 | S PN 630 12 | G14A

x1151206S | S PN 630 12 | G3BA

St x11512088 | S PN 630 12 | c12A
x1151408S | S PN 630 14 | G1RA

x1151606S | S PN 400 16 | G3BA

x11516088 | S PN 400 16 | G12A

x11516128 | S PN 400 16 | G3/4A

x11520088 | S PN 400 20 | G1RA

x11520128 | S PN 400 20 | G34A

x11525128 | S PN 400 2% | G3M4A

x1152516S | S PN 400 25 G1A

x1153016S | S PN 400 30 G1A
x11530208 | S PN 400 30 | G114A
x1153824S | S PN 315 38 | G112A

25
TMAPOYREM




AJANTEP DKO B TENO UNF C mogen | CEPWUS | JABNEHME | TPYBA | U, UNF
YNIOTHEHWUEM (X116) x1160804L L PN 315 08 7/116-20
x1161004L L PN 315 10 | 7/16-20

x1161206L L PN 315 12 | 916-18

x1161508L L PN 315 15 3/4-16
x1162212L L PN 160 2 | 111612
x1162812L L PN 160 28 | 111612
x1162816L L PN 160 28 | 151612

L5 x1163520L L PN 160 35 15/8-12

L B U x1164224L L PN 160 42 | 17812

x1160804S S PN 630 08 | 71620

: . W‘ x1161006S S PN 630 10 | 916-18

x1161206S S PN 400 12 | 916-18

N x1161608S S PN 400 16 3/4-16
T ] x11616128 | S PN 400 16 | 111612

—Y x1162010S S PN 400 20 7/8-14
x1162516S S PN 400 2% | 151612

x1163020S S PN 400 30 | 15812

S x1163824S S PN 315 38 | 17/8-12
AJAMNTEP DKO B TENO BSP KOHWY. (X117) mogen | CEPWS | DABNEHME | TPYBA | D2 BSPT
X1170402LL | LL PN 100 04 | R1/8keg
x1170602LL | LL PN 100 06 | R1/8keg
x1170802LL | LL PN 100 08 | R1/8keg
x1170602L L PN 315 06 | R1/8keg
x1170804L L PN 315 08 | Rl4keg
x1171004L L PN 315 10 | R1l4keg
x1171206L L PN 315 12 | R3Bkeg
gy x1171204L L PN 315 12 | R1l4keg
o~ x1171208L L PN 315 12 | R12keg
e x1171508L L PN 315 15 | R1/2keg
| x1171506L L PN 315 15 | R3/Bkeg
\ ‘ ND x1171808L L PN 315 18 | R1/2keg
= o, x1170604S S PN 630 06 | R1/4keg
NMPUMEP: LY O R x1170806S S PN 630 08 | R1/4keg
\ - x1171006S S PN 630 10 | R3/8keg
RN B N x1171206S S PN 630 12 | R3/8keg
- dy x1171408S S PN 630 14 | R12keg

26
TMAPOYREM

GIDROUL.RU

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

AJIAMTEP DKO B TENO NPT (X118) mogen | CEPUS | IABNIEHUE | TPYBA | D2 NPT
x1180402LL | LL PN 100 04 1/8 NPT
x1180602LL | LL PN 100 06 1/8 NPT
x1180802LL | LL PN 100 08 1/8 NPT
x1180602L L PN 315 06 1/8 NPT
x1180604L L PN 315 06 1/4 NPT
x1180804L L PN 315 08 1/4 NPT
x1180806L L PN 315 08 3/8 NPT
x1181004L L PN 315 10 1/4 NPT
x1181006L L PN 315 10 3/8 NPT
x1181204L L PN 315 12 1/4 NPT
x1181206L L PN 315 12 3/8 NPT
x1181208L L PN 315 12 1/2 NPT
x1181508L L PN 315 15 1/2 NPT
x1181808L L PN 315 18 1/2 NPT
x1182212L L PN 160 22 3/4 NPT
x1182816L L PN 160 28 1 NPT
x1183520L L PN 160 35 1 1/4 NPT

L5 x1184224L L PN 160 42 11/2 NPT
|

x1180604S S PN 630 06 1/4 NPT

x1180804S S PN 630 08 1/4 NPT

= x1181006S S PN 630 10 3/8 NPT

_ ATy x1181004S S PN 630 10 1/4 NPT
B - x1181206S S PN 630 12 3/8 NPT
T x1181208S S PN 630 12 1/2 NPT

\ x1181408S S PN 630 14 1/2 NPT

x1181406S S PN 630 14 3/8 NPT

i \ x1181608S S PN 400 16 1/2 NPT

S1 x1181606S S PN 400 16 3/8 NPT

x1181612S S PN 400 16 3/4 NPT

x1182012S S PN 400 20 3/4 NPT

x1182516S S PN 400 25 1 NPT

x1183020S S PN 400 30 1 1/4 NPT

27

"'g' IMAPOVAEN
GIDROUL.RU

Ry




NEPEXOAHWK BSPP B TENO C D1

YMNOTHUTENBHBIM KONbLIOM (RSI) voment | CEPUA | IABNERWE | D2BSPP | gopp
RS10206 F PN 630 G 1/8A G3/8
RS10204 F PN 630 G 1/8A G1/4
RSI10412 F PN 630 G 1/4A G3l4
RS10408 F PN 630 G 1/4A G1/2
RSI10406 F PN 630 G 1/4A G3/8
RS10402 F PN 630 G 1/4A G1/8
RSI10612 F PN 400 G 3/8A G3l4
RS10608 F PN 630 G 3/8A G1/2
RSI10604 F PN 630 G 3/8A G1/4
RS10602 F PN 630 G 3/8A G1/8G
RSI10820 F PN 400 G 1/2A 1,25
RSI10816 F PN 400 G 1/2A G1
RSI0812 F PN 400 G 1/2A G3l4
RS10806 F PN 630 G 1/2A G3/8
RSI10804 F PN 630 G1/2A G1/4
RS10802 F PN 630 G 1/2A G1/8
RSI1224 F PN 315 G 3/4A G11/2
RSI1220 F PN 400 G 3/4A G11/4
RSI1216 F PN 400 G 3/4A G1
RSI1208 F PN 400 G 3/4A G1/2
RSI1206 F PN 400 G 3/4A G3/8
RSI1204 F PN 400 G 3/4A G1/4
RSI1624 F PN 315 G1A G11/2
RSI1620 F PN 400 G1A G11/4
RSI1612 F PN 400 G1A G3l4
RSI1608 E PN 400 G1A G1/2
RSI1606 E PN 400 G1A G3/8
RSI1604 E PN 400 G1A G1/4
RSI2024 F PN 315 G 11/4A G112
RSI2016 F PN 400 G11/4A G1
RSI2012 E PN 400 G11/4A G3l4
RSI2008 E PN 400 G11/4A G1/2
RSI2420 F PN 315 G11/2A G11/4
RSI2416 E PN 315 G11/2A G1
RSI2408 E PN 315 G11/2A G1/2

28
THAPOVAEA

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

ALANTEP DKO B TENO METPUKA
BHELWHAA/BHYTPEHHASA C YNN. KONbLIOM | wmogens | CEPMS | QABNEHWE | TPYBA | D2 MM
(121)
1210610L L PN 315 06 M 10x1
1210812L L PN 315 08 M 12x1,5
1211014L L PN 315 10 M 14x1,5
1211216L L PN 315 12 M 16x1,5
1211518L L PN 315 15 M 18x1,5
1211822L L PN 315 18 M 22x1,5
1212226L L PN 160 22 M 26x1,5
1212833L L PN 160 28 M 33x2
1213542L L PN 160 35 M 42x2
NPUMEP: 1214248L L PN 160 42 M 48x2
1210612S S PN 630 06 M 12x1,5
1210814S S PN 630 08 M 14x1,5
1211016S S PN 630 10 M 16x1,5
12112188 S PN 630 12 M 18x1,5
12114208 S PN 630 14 M 20x1,5
12116228 S PN 400 16 M 22x1,5
12120278 S PN 400 20 M 27x2
12125338 S PN 400 25 M 33x2
12130428 S PN 400 30 M 42x2
12138488 S PN 315 38 M 48x2
ALOANTEP DKO B TENO BSP mogenb | CEPUA | JABNEHWE | TPYBA | D2 MM
BHELLHAA/BHYTPEHHAA C YNIN. KONbLUOM | 4250602L L PN 315 06 G18A
(125) 1250804L L PN 315 08 G1/4A
1251004L L PN 315 10 G1/4A
1251206L L PN 315 12 G3/8A
1251508L L PN 315 15 G12A
1251808L L PN 315 18 G12A
1252212L L PN 160 22 G3l4A
1252816L L PN 160 28 G1A
1253520L L PN 160 35 | G114A
12542241 L PN 160 42 | G112A
12506048 S PN 630 06 G1/4A
NPUMEP: 12508048 S PN 630 08 G1/4A
T 12510068 S PN 630 10 G3I8A
i 12512068 S PN 630 12 G3/8A
~ 12514088 S PN 630 14 G12A
12516088 S PN 400 16 G12A
L 12520128 S PN 400 20 G3/4A
: 12525168 S PN 400 25 G1A
T 12530208 S PN 400 30 [ G114A
12538248 S PN 315 38 | G112A
29
THAPOVREH




Qﬂé?u{ﬁa%ﬁyﬁ%ﬁ;?;&q SB4S)P mosens | CEPUS | JABMNEHVE | TPYBA | G BSPP
x1540602L | L PN 315 06 | G18
x1540804L | L PN 315 08 | G14
x1540806L | L PN 315 08 | G38
x1541004L | L PN 315 10 | G1/4
x1541006L | L PN 315 10 | G3s
x1541008L | L PN 315 10 | G1R2
x1541206L | L PN 315 12 | G38
x1541208L | L PN 315 12 | G1R2
x1541508L | L PN 315 15 | G1R
x1541808L | L PN 315 18 | G112
x1542212L | L PN 160 22 | G3M

L5 x1542816L | L PN 160 28 G
L, x1543520L | L PN 160 3B | G114
| x1544224L | L PN 160 42 | G112
7 x15406045 | S PN 630 06 | G14
- A x15408045 | S PN 630 08 | G14
] ’ x15410065 | S PN 630 10 | G38
[ v x15412068 | S PN 630 12 | G38
|| x15414085 | S PN 630 14 | G
x15416085 | S PN 400 16 | G112
/ x15420128 | S PN 400 20 | G3M

S1 x15425165 | S PN 400 25 G
x15430205 | S PN 400 30 | G114
x15438245 | S PN 315 38 | G11R

AANTEP DKO NoJl MAHOMETP (X164) mogens | CEPUSI | JABNEHVE | TPYBA | G BSPP

e x1640604L | L PN 315 06 | G14
— x1640804L | L PN 315 08 | G14
N\ ] x1641004L | L PN 315 10 | G14
A | o x1641204L | L PN 315 12 | G4
TV T —I x16406085 | S PN 630 06 | G112
et o | x16408088 | S PN 630 08 | G12
x16410085 | S PN 630 10 | G1R2
T + x16412085 | S PN 630 12 | G1R2

S1
30

THAPOVAER

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

ADANTEP DKO NPAMOW NOA NPUBAPKY

(X106) mopens | CEPUA | NABJIEHUE | TPYBA D1
x10606L L PN 315 06 10
x10608L L PN 315 08 12
x10610L L PN 315 10 14
x10612L L PN 315 12 16
x10615L L PN 315 15 19
x10618L L PN 315 18 22
x10622L L PN 160 22 27
x10628L L PN 160 28 32
x10635L L PN 160 35 40
LS x10642L L PN 160 42 46
| x10606S S PN 630 06 1
x10608S S PN 630 08 13
x10610S S PN 630 10 15
- % x10612S S PN 630 12 17
- x10614S S PN 630 14 19
= x10616S S PN 400 16 21
x10620S S PN 400 20 26
x10625S S PN 400 25 31
S1 |13 x10630S S PN 400 30 36
x10638S S PN 315 38 44
AJJAIITEPHI YI/IOBBIE
ADANTEP DKO YINOBOU (X200) mopenb | CEPUA | NABNEHUE | TPYBA
x20004LL LL PN 100 04
X20006LL LL PN 100 06
X20008LL LL PN 100 08
X20006L L PN 315 06
X20008L L PN 315 08
X20010L L PN 315 10
X20012L L PN 315 12
X20015L L PN 315 15
X20018L L PN 315 18
X20022L L PN 160 22
X20028L L PN 160 28
LS X20035L L PN 160 35
l X20042L L PN 160 42
X20006S S PN 630 06
X20008S S PN 630 08
S X20010S S PN 630 10
- - X20012S S PN 630 12
|| X20014S S PN 630 14
C X20016S S PN 400 16
S1 X20020S S PN 400 20
J X20025S S PN 400 25
X20030S S PN 400 30
X20038S S PN 315 38
31
THAPOVAER

GIDROUL.RU




ADANTEP DKO YrJI0BOK mopens | CEPUS | IABMEHUE | TPYBA
MEPEBOPOYHBIN (X201) X20106L | L | PN315 | 06
X20108L L PN 315 08
X20110L L PN 315 10
X20112L L PN 315 12
X20115L L PN 315 15
X20118L L PN 315 18
X20122L L PN 160 22
X20128L L PN 160 28
X20135L L PN 160 35
X20142L L PN 160 42
X20106S s PN 630 06
X20108S s PN 630 08
L> X201108 s PN 630 10
— . X201128 | S PN 630 12
| — - —|— X201148 s PN 630 14
SN — | X20116S s PN 400 16
T 2 = T~ X20120S s PN 400 20
| - i X201258 s PN 400 25
3 J: X201308 | S | PN400 | 30
L W s o | \ X20138S s PN 315 38
ADAMTEP DKO YrIOBOW =
oge CEPUSi | JABMNEHME | TPYBA
BHELLHAA/BHELHAA moAenkb PA e
KOHYC METPUKA (X213) x2130408LL | LL PN 100 04 | M8x1 keg
x2130610LL | LL PN 100 06 Mgé’é”
x2130810LL | LL PN 100 08 Mggf
x2130610L | L PN 315 06 Mljef’:
x2130812L | L PN 315 08 M1k26>;1,5
x2131014L L PN 315 10 M1kt>;1,5
x2131216L | L PN 315 12 M1k€l>;1,5
LS x2131518L | L PN 315 15 M;kig
| x2131822L | L PN 315 18 M2k26>;1,5
Tz
Th x2130612S S PN 630 06 M1k2e);1 5
' " x2130814S S PN 630 08 M1Ifexg1,5
7 \ S x2131016S | S PN 630 10 '\"1&175
“ _
o > x21312188 | S PNG30 | 12 M1k86xg1,5
| x21314208 | S PN 630 14| M20x15
: keg
x21316228 | S PN 400 16 | M22x15
keg
32
THAPOVAER

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

ADANTEP DKO YrNIOBOM mogens | CEPUSI | JABMEHME | TPYBA | R, BSP
BHEWHAA/BHELWHAA KOHYC BSPT | 170402l | LL PN 100 04 R 1/8 keg
(X217) x2170602LL | LL PN 100 06 R 1/8 keg
x2170802LL | LL PN 100 08 R 1/8 keg

x2170602L L PN 315 06 R 1/8 keg

x2170804L L PN 315 08 R 1/4 keg

x2170806L L PN 315 08 R 3/8 keg

x2171004L L PN 315 10 R 1/4 keg

x2171006L L PN 315 10 R 3/8 keg

x2171206L L PN 315 12 R 3/8 keg

x2171208L L PN 315 12 R 1/2 keg

LS x2171508L L PN 315 15 R 1/2 keg

| x2171808L L PN 315 18 R 1/2 keg

x2172212L L PN 160 22 R 3/4 keg
2\ Il x2170604S s PN 630 06 R 1/4 keg
- | x2170804S S PN 630 08 R 1/4 keg
— x2171006S s PN 630 10 R 3/8 keg
: X S| x21712068 s PN 630 12 R 3/8 keg
| 8 x2171408S s PN 630 14 R 1/2 keg
: x2171608S s PN 400 16 R 1/2 keg
! x21720128 S PN 400 20 R 3/4 keg

ADANTEP DKO YrNI0BOW mosens | CEPUS | JABMEHWE | TPYBA |  D2NPT
BHELWHAA/BHELLHAA KOHYC NPT x2180402LL | LL PN 100 04 1/8 NPT
(X218) x2180602LL | LL PN 100 06 1/8 NPT
x2180802LL | LL PN 100 08 1/8 NPT

x2180602L L PN 315 06 1/8 NPT

x2180604L L PN 315 06 1/4 NPT

x2180804L L PN 315 08 1/4 NPT

x2181004L L PN 315 10 1/4 NPT

x2181206L L PN 315 12 3/8 NPT

x2181204L L PN 315 12 1/4 NPT

x2181208L L PN 315 12 12 NPT

x2181508L L PN 315 15 1/2 NPT

x2181808L L PN 315 18 12 NPT

x2182212L L PN 160 22 3/4 NPT

L5 x2182816L L PN 160 28 1NPT
x x2183520L L PN 160 35 11/4 NPT
x2184224L L PN 160 42 11/2NPT

x2180604S S PN 630 06 1/4 NPT

x2180804S s PN 630 08 1/4 NPT

x2181006S s PN 630 10 3/8 NPT

o | x21812068 s PN 630 12 3/8 NPT

_ x21814088 S PN 630 14 12 NPT

x2181608S S PN 400 16 1/2 NPT

x21820128 s PN 400 20 3/4 NPT

x2182516S S PN 400 25 1NPT
x21830208 s PN 400 30 11/4 NPT
x2183824S s PN 315 38 11/2 NPT

33
THAPOYREH




AAMTEP DKO YINIOBOW wogens | CEPUS | MABMEHWE | TPYBA | \ord
C HAKMHHOM FTAUKOU (X203) x20306L L PN 315 06 M 12x1.5
x20308L L PN 315 08 M 14x1,5
x20310L L PN 315 10 M 16x1,5
x20312L L PN 315 12 M 18x1,5
x20315L L PN 315 15 M 22x1,5
x20318L L PN 315 18 M 26x1,5
x20322L L PN 160 22 M 30x1,5
x20328L L PN 160 28 M 36x2
x20335L L PN 160 35 M 45x2
x20342L L PN 160 42 M 52x2
x20306S S PN 630 06 M 14x1,5
x20308S S PN 630 08 M 16x1,5
NMPUMEP: x20310S S PN 630 10 M 18x1,5
x20312S S PN 630 12 M 20x1,5
x20314S S PN 630 14 M 22x1,5
x20316S S PN 400 16 M 24x1,5
x20320S S PN 400 20 M 30x2
x20325S S PN 400 25 M 36x2
x20330S S PN 250 30 M 42x2
x20338S S PN 250 38 M 52x2
D2
Mozenb CEPUA | OABJIEHUE | TPYBA METPUY
ADANTEP DKO BANJO METPUKA (X501) :
x5010610L L PN 500 06 M 10x1
x5010812L L PN 400 08 M 12x1,5
By x5011014L L PN 350 10 M 14x1,5
x5011216L L PN 350 12 M 16x1,5
= ¢ / x5011518L L PN 315 15 M 18x1,5
%, ‘4////" x5011822L L PN 315 18 M 22x1,5
§ 4 /. x5012226L L PN 200 22 M 26x1,5
- x5012833L L PN 200 28 M 33x2
x5013542L L PN 200 35 M 42x2
x5014248L L PN 200 42 M 46x2
x5010612S S PN 500 06 M 12x1,5
x5010814S S PN 450 08 M 14x1,5
x5011016S S PN 400 10 M 16x1,5
x5011218S S PN 400 12 M 18x1,5
x5011420S S PN 400 14 M 20x1,5
x5011622S S PN 400 16 M 22x1,5
x5012027S S PN 400 20 M 27x2
x5012533S S PN 250 25 M 33x2
x5013042S S PN 250 30 M 42x2
x5013848S S PN 250 38 M 48x2
34
TMAPOYAEH

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

AJANTEP DKO BANJO BSPP (X505)

mogen | CEPUSl | JABNEHME | TPYBA | G,BSP
x5050402LL | LL PN 100 04 G1BA
N X5050602LL | LL PN 100 06 G1BA
x5050802LL |  LL PN 100 08 G1BA
Z= \ & X5050602L L PN 500 06 G1BA
L///// 4 X5050804L L PN 400 08 G14A
\“ r ‘/./' X5051004L L PN 350 10 G1/4A
X5051206L L PN 350 12 G3BA
x5051508L L PN 315 15 G1RA
x5051808L L PN 315 18 G1RA
- - X5052212L L PN 200 22 G3/4A
x5052816L L PN 200 28 G1A
X5053520L L PN 200 35 G114A
X5054224L L PN 200 42 G112A
X5050604S s PN 500 06 G14A
X5050804S s PN 450 08 G1/4A
x5051006S s PN 400 10 G3BA
x5051206S s PN 400 12 G3BA
x5051408S s PN 400 14 G12A
x5051608S s PN 400 16 G1RA
x50520128 s PN 400 20 G34A
x5052516S s PN 250 25 G1A
- x50530208 s PN 250 30 G114A
x5053824S s PN 250 38 G112A
TPOVMHUKHU
TPOWHWK DKO (X300) mogen | CEPUS | JABMEHUE | TPYBA
X30004LL LL PN 100 04
X30006LL LL PN 100 06
X30008LL LL PN 100 08
X30006L L PN 315 06
X30008L L PN 315 08
X30010L L PN 315 10
X30012L L PN 315 12
X30015L L PN 315 15
X30018L L PN 315 18
X30022L L PN 160 22
X30028L L PN 160 28
LS X30035L L PN 160 35
! X30042L L PN 160 42
X30006S s PN 630 06
o X30008S s PN 630 08
i X300108 s PN 630 10
T | X300128 s PN 630 12
- ; X30014S s PN 630 14
— X30016S s PN 400 16
r I > X30020S s PN 400 20
X300258 s PN 400 25
X300308 s PN 400 30
X300388 s PN 315 38
35
THAPOYAEN

4CE

GIDROUL.RU




TPOWHWUK DKO T-OGPA3HbIN mogen | CEPUSI | HABMEHVE | TPYBA | D2 BSPT
KOHYC B TENO BSPT X3170402LL | LL PN 100 04 | R1/8keg
(X317) £ RU X3170602LL | LL PN 100 06 | R1/8keg
‘ ‘ X3170802LL | LL PN 100 08 | R1/8keg
X3170602L | L PN 315 o6 |R 1/082“99
X3170804L | L PN 315 08 | R1l4keg
X3171004L | L PN 315 10 | R1/4keg
X3171206L | L PN 315 12 | R3/8 keg
X3171508L | L PN 315 15 | R1/2keg
X3171808L | L PN 315 18 | R1/2keg
X3170604S | S PN 630 06 | R1/4keg
X3170804S | S PN 630 08 | R1ldkeg
X31710065 | S PN 630 10 | R3/8keg
X31712065 | S PN 630 12 | R3Bkeg
X31714088 | S PN 630 14 | R1/2keg
X3171608S | S PN 400 16 | R1/2keg
D2

TPOVHMK DKO T-OBPA3HbI/ vogen | CEPUR | MABMEHUE | TPYBA | yeTppy,

C HAKUIHOW rAVIKOW (X303) X30306L L PN 315 06 | M10x1
X30308L L PN 315 08 | M12x15

X30310L L PN 315 10 | M14x15

X30312L L PN 315 12| M16x1,5

X30315L L PN 315 15 | M18x15

X30318L L PN 315 18 | M22x1,5

X30322L L PN 160 22 | M26x1,5

X30326L L PN 160 28 | M33

X30335L L PN 160 35 | M4

. X30342L L PN 160 42 | M4sx2

l X30306S s PN 630 06 | M12x1,5

| X30308S s PN 630 08 | M14x15

[ X30310S s PN 630 10 | M16x15

1 X30312S s PN 630 12| M18x1,5

X30314S s PN 630 14 | M20x1,5

T C o] X30316S S PN 400 16 | M22x15

_| Ts3 X303208 S PN 400 20 M 27x2

l X303258 s PN 400 25 | M33

X303308 s PN 400 30 | M4

X30338S s PN 315 38 | M4sx2

36
THAPOVREH

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

TPOMHWK DKO L-OBPA3HbIN mogens | CEPWUA | ABNEHUE | TPYBA | D2 BSP
KOHYC B TENO BSPT (X327) X3270402LL | LL PN 100 04 | R1/8keg
X3270602LL | LL PN 100 06 | R1/8keg
X3270802LL | LL PN 100 08 | R1/8keg
X3270602L L PN 315 06 | R1/8keg
X3270804L L PN 315 08 | R1/4keg
X3271004L L PN 315 10 | R1/4keg
X3271206L L PN 315 12 | R3/8keg
X3271508L L PN 315 15 | R1/2 keg
X3271808L L PN 315 18 | R1/2keg
NMPUMEP: X3270604S S PN 630 06 | R1/4keg
X3270804S S PN 630 08 | R1/dkeg
X3271006S S PN 630 10 | R3/8keg
X3271206S S PN 630 12 | R3/8keg
X3271408S S PN 630 14 | R1/2 keg
X3271608S S PN 400 16 | R1/2keg
D2

TPOVHMK DKO L-OBPA3HbI/ vogen | CEPUR | MABMEHUE | TPYBA | yeTppy,
C HAKAHOW FAMKOW (X304) X30406L L PN 315 06 M 10x1
X30408L L PN 315 08 | M12x1,5

X30410L L PN 315 10 | M14x1,5

X30412L L PN 315 12 | M16x1,5

X30415L L PN 315 15 | M18x1,5

X30418L L PN 315 18 | M22x1,5

X30422L L PN 160 22 | M26x1,5

X30428L L PN 160 28 M 33x2

X30435L L PN 160 35 M 42x2

X30442L L PN 160 42 M 48x2

} 7 X30406S S PN 630 06 | M12x1,5

= X30408S S PN 630 08 | M14x1,5

3 , 2, X30410S S PN 630 10 | M16x1,5

|/ X30412S S PN 630 12 | M18x1,5

. X30414S S PN 630 14 | M20x1,5

=R X30416S S PN 400 16 | M22x1,5

X304208 S PN 400 20 M 27X2

X30425S S PN 400 25 M 33x2

X30430S S PN 400 30 M 42X2

X30438S S PN 315 38 M 48x2

37
THAPOVREH




KPECTOBOE COEAUHEHUE DKO (X400) mogens | CEPUA | ABNEHUE | TPYBA
X40004LL | LL PN 100 04
X40006LL | LL PN 100 06
X40008LL | LL PN 100 08
X40006L L PN 315 06
X40008L L PN 315 08
X40010L L PN 315 10
X40012L L PN 315 12
X40015L L PN 315 15
X40018L L PN 315 18
X40022L L PN 160 22
Ls X40028L L PN 160 28
‘ X40035L L PN 160 35
. X40042L L PN 160 42
] X40006S S PN 630 06
X40008S S PN 630 08
7 X40010S S PN 630 10
X40012S s PN 630 12
I_L X40014S s PN 630 14
X40016S S PN 400 16
] X400208 S PN 400 20
X400258 S PN 400 25
X400308 S PN 400 30
X40038S S PN 315 38
AIANTEP MPSIMOW DKO mogens | CEPUSI | ABNEHME | TPYBA
FAVKA-TAAKA (110) 11006LDKO | L PN 315 06
11008LDKO | L PN 315 08
11010LDKO | L PN 315 10
11012LDKO | L PN 315 12
11015LDKO | L PN 315 15
11018LDKO | L PN 315 18
11022LDKO | L PN 160 22
11028LDKO | L PN 160 28
11035LDKO | L PN 160 35
. ;, .y 11042LDKO | L PN 160 42
nepumer: |4 o 4 -l 11006SDKD | S PN 630 06
Il I 11008SDKO | S PN 630 08
o 11010SDKO | S PN 630 10
2 5 11012SDKO | S PN 630 12
7 S ¢ 11014SDKO | S PN 630 14
11016SDKO | S PN 400 16
11020SDKO | S PN 400 20
11025SDKO | S PN 400 25
11030SDKO | S PN 400 30
11038SDKO | S PN 315 38
THAPOYAEH

GIDROUL.RU

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

OBPATHBIE KJ/IAITAHbI

OBPATHbI/ KNAMNAH B TENO mogens | CEPUS | JABNEHMUE | TPYBA | D2 BSP
OABNEHUE OTKPbLITUA = 1 6ap X9050602L | L PN 250 6 G1/8A
X9050804L | L PN 250 8 G1/4A

X9051004L | L PN 250 10 | G14A

X9051206L | L PN 250 12 | G38A

X9051508L | L PN 250 15 | G1RA

X9051808L | L PN 160 18 | G1RA

X9052212L | L PN 160 2 | G34A

X9052816L | L PN 100 28 G1A
: X9053520L | L PN 100 35 | G114A
X9054224L | L PN 100 42 |G112A

X9050604S | S PN 630 6 G1/4A

X9050804S | S PN 630 8 G1/4A

X9051006S | S PN 630 10 | G3/8A

X9051206S | S PN 630 12 | G38A

X90514085 | S PN 630 14 | G1RA

X9051608S | S PN 400 16 | G12A

X90520128 | S PN 400 20 | G34A

X9052516S | S PN 400 25 G1A
X90530208 | S PN 250 30 | G114A
X9053824S | S PN 250 38 | G11R2A

OBPATHbIM KNAMNAH 13 TENA mogens | CEPUS | NABNEHVE | TPYBA | D2BSP
OABJIEHUE OTKPbITUA = 1 6ap X9150602L L PN 250 06 G1/8A
X9150804L | L PN 250 08 | G1/4A

X9151004L | L PN 250 10 | G14A

) X9151206L | L PN 250 12 | G38A

H X9151508L | L PN 250 15 | G1RA

_ D2 X9151808L | L PN 160 18 | G12A
X9152212L | L PN 160 2 | G34A

\—< X9152816L | L PN 100 28 G1A
X9153520L | L PN 100 35 | G11/4A
X9154224L | L PN 100 42 | G11R2A

X9150604S | S PN 630 06 | G14A

X9150804S | S PN 630 08 | G14A

X9151006S | S PN 630 10 | G3BA

X9151206S | S PN 630 12 | G3B8A

X91514088 | S PN 630 14 | G1RA

X91516088 | S PN 400 16 | G1RA

X91520128 | S PN 400 20 | G34A

X91525168 | S PN 400 25 G1A
X91530208 | S PN 250 30 | G11/4A
X9153824S | S PN 250 38 | G112A

39
THAPOYAEA




OBPATHbIW KITANAH TPYEHbIN mogens | CEPUS1 | JABNEHUE | TPYBA
OABJTEHUE OTKPbITUA = 1 6ap x92506L L PN 250 06
X92508L L PN 250 08
x92510L L PN 250 10
X92512L L PN 250 12
X92515L L PN 250 15
X92518L L PN 160 18
;‘_—2 x92522L L PN 160 22
B » N X92528L L PN 100 28
| bl | I x92535L L PN 100 35
. Ej X92542L L PN 100 42
X92506S s PN 630 06
X92508S s PN 630 08
x925108 s PN 630 10
\ ) x925128 s PN 630 12
W x92514S s PN 630 14
‘,@\ x925168 | S PN 400 16
AN X925208 s PN 400 20
‘q\ W X925258 s PN 400 25
; x925308 s PN 250 30
X92538S s PN 250 38
OEPATHbI KIAMAH BSP mogen | CEPUA | ABNIEHME | D, BSP
OABJIEHUE OTKPbITUA = 1 6ap RHDI-04 L PN250 G1/4
RHDI-06 L PN250 G3/8
RHDI-08 L PN250 G112
RHDI-12 L PN250 G3/4
RHDI-16 L PN250 G
RHDI-20 L PN250 | G11/4
RHDI-24 L PN250 | G11/2
KNAMAH "UNWU" TPYBHbIN mogens | CEPUS | NABNEHVE | TPYBA
WV-08L L PN250 8
WV-10L L PN250 10
v ., WV-12L L PN250 12
~%, & Wv-tsL | L PN250 | 15
Qe P Wv-068 | S PN630 6
L WV-08S s PN630 8
WV-10S s PN630 10
<O> WV-128 s PN630 12
T AT | wv-16s S PN630 16
40
THAPOVAEH

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

AJAINTEPHI JIC 74°
KOJIBLIA TAWKH

KOnbLO YNIOTHUTENBHOE JIC 74° (A101000-) T TPYEA @
BHELLH.MM
A101000-06 6
A101000-08 8
A101000-10 10
A101000-12 12
A101000-14 14
A101000-15 15
S A101000-16 16
| A101000-18 18
! A101000-20 20
‘ A101000-22 22
,\ A101000-25 25
S A101000-30 30
|l i A101000-32 32
A101000-38 38
— TPYGA @
BHELLH.MM
A101011-06 6
A101011-08 8
A101011-10 10
A101011-12 12
A101011-16 16
t | A101011-18 18
1 21 | A101011-20 20
© | A101011-22 22
A101011-25 25
A101011-32 32
- A101011-38 38
SAIIYIIIKHU
SATNYLKA BHYTPEHHAA JIC 74° (A101022-) PE3bBA T1
| Mogaenb (UNF)
v A101022-06 7/16-20
"W A101022-08 1/2-20
$EY A101022-10 9/16-18
; ; . A101022-12 3/4-16
A101022-16 7/8-14
T A101022-20 11/16-12
| Q@% A10102222 | 13116-12
- ) A101022-25 15/16-12
I " A101022-32 15/8-12
A101022-38 17/8-12
41
TMAPOYREM




SATNYLWKA BHELUHAA JIC 74° (A101033-) MO, PE3bBA T1
Aenb (UNF)
A101033-06 7/116-20
e A101033-08 1/2-20
T A101033-10 9/16-18
A101033-12 3/4-16
‘ :i-‘ A101033-16 7/8-14
T —7 A101033-20 11/16-12
, j A101033-22 13/16-12
/7 A101033-25 15/16-12
L A101033-32 15/8-12
A101033-38 17/8-12
IPAMBIE AJAIITEPBI
ALNANTEP NPAMOU JIC 74° (A102001-) Mogens PE3bBA T1 PE3bBA T2
(UNF) (UNF)
A102001-06 7116-20 7/116-20
A102001-08 1/2-20 1/2-20
A102001-10 9/16-18 9/16-18
A102001-12 3/4-16 3/4-16
A102001-16 7/8-14 7/8-14
A102001-20 11/16-12 11/16-12
A102001-22 13/16-12 13/16-12
‘ A102001-25 15/16-12 15/16-12
| A102001-32 15/8-12 15/8-12
| A102001-38 17/8-12 17/8-12
voRens PE3bBAT1 | PE3bBAT2
(UNF) (UNF-UN)
A102012-0611 7/116-20 7/16-20
A102012-0612 7/116-20 1/2-20
A102012-0614 7/116-20 9/16-18
A102012-0812 1/2-20 1/2-20
A102012-1014 9/16-18 9/16-18
A102012-1019 9/16-18 3/4-16
A102012-1219 3/4-16 3/4-16
A102012-1222 3/4-16 7/8-14
A102012-1227 3/4-16 11/16-12
A102012-1619 7/8-14 3/4-16
A102012-1622 7/8-14 7/8-14
A102012-1627 7/8-14 11/16-12
A102012-2019 11/16-12 3/4-16
' . A102012-2022 11/16-12 7/8-14
y) T‘2 A102012-2027 11/16-12 11/16-12
. W 1 A102012-2033 11/16-12 15/16-12
! A102012-2230 13/16-12 13/16-12
= A102012-2527 15/16-12 11/16-12
; A102012-2533 15/16-12 15/16-12
A102012-2541 15/16-12 15/8-12
A102012-3241 15/8-12 15/8-12
A102012-3848 17/8-12 17/8-12
42
(’t"l IMAPOVAEN

"&AGIDROULRU

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

AJANTEP "B TENO" JIC-BSPP (A102023-) — PE3bEAT1 | PE3bBA T2
(UNF) (BSPP)
A102023-0610 7/16-20 1/8
A102023-0613 7/16-20 1/4
A102023-0617 7116-20 318
A102023-0621 7/16-20 112
A102023-0810 1/2-20 118
A102023-0813 1/2-20 1/4
A102023-0817 1/2-20 3/8
A102023-1013 9/16-18 1/4
A102023-1017 9/16-18 318
A102023-1021 9/16-18 112
A102023-1213 3/4-16 1/4
A102023-1217 3/4-16 318
A102023-1221 3/4-16 112
A102023-1226 3/4-16 3/4
A102023-1617 7/8-14 3/8
; A102023-1621 7/8-14 112
| /‘ T A102023-1626 7/8-14 3/4
T T2 A102023-2021 1116-12 112
| A102023-2026 1116-12 3/4
' A102023-2033 11/16-12 1
A102023-2226 13/16-12 3/4
. A102023-2526 15/16-12 3/4
A102023-2533 15/16-12 1
A102023-2542 15/16-12 11/4
A102023-3233 15/8-12 1
A102023-3242 15/8-12 11/4
A102023-3842 17/8-12 11/4
A102023-3848 17/8-12 1112
AJANTEP "B TENO" JIC-METPUKA (A102067-) — PE3bEAT1 | PE3bBA T2
(UNF) (METPHY.)
A102067-0610 7/16-20 10x 1
A102067-0612 7/16-20 12x15
: A102067-0810 1/2-20 10x 1
A102067-0812 1/2-20 12x15
A102067-0814 1/2-20 14X15
A102067-1014 9/16-18 1415
A102067-1016 9/16-18 16x15
A102067-1216 3/4-16 16 x 1,5
A102067-1218 3/4-16 18x 1,5
A102067-1618 7/8-14 1815
‘ = A102067-1620 7/8-14 20%15
/I — T A102067-1622 7/8-14 22x15
T T2 A102067-2022 1116-12 22x15
A102067-2027 11/16-12 27x2
P ' A102067-2226 13/16-12 26x15
A102067-2527 15/16-12 27x2
L A102067-2533 15/16-12 33x 2
A102067-3242 15/8-12 42x2
A102067-3848 17/8-12 48x2

43

G
(J.:D

THAPOVAER
GIDROUL.RU




AJANTEP "B TENO" JIC-NPTF (A102067-) — PE3bBEAT1 | PE3bBA T2
(UNF) (NPTF)
A102067-0610 7/16-20 10x 1
A102067-0612 7/16-20 12%15
A102067-0810 1/2-20 10x 1
A102067-0812 1/2-20 12%1,5
A102067-0814 1/2-20 14X1,5
A102067-1014 9/16-18 14x15
A102067-1016 9/16-18 16%1,5
A102067-1216 3/4-16 16x1,5
A102067-1218 3/4-16 18x1,5
A102067-1618 7/8-14 18%1,5
A102067-1620 7/8-14 20x15
. ) A102067-1622 7/8-14 22x15
/I I I A102067-2022 11/16-12 22x15
1 T2 A102067-2027 11/16-12 27 x2
A102067-2226 13/16-12 26x%1,5
Pl ' A102067-2527 15/16-12 27 x2
A102067-2533 15/16-12 33x2
L A102067-3242 15/8-12 42x2
A102067-3848 17/8-12 482
AJANTEP "B TENO" JIC-NPTF (A102100-) —— PE3bBAT1 | PE3bBA T2
(UNF) (NPTF)
A102100-0610 7/16-20 118
A102100-0613 7/16-20 1/4
A102100-0810 1/2-20 18
A102100-0813 1/2-20 1/4
A102100-1010 1/2-20 118
A102100-1013 9/16-18 1/4
A102100-1017 9/16-18 3/8
A102100-1021 9/16-18 112
A102100-1213 3/4-16 1/4
A102100-1217 3/4-16 3/8
A102100-1221 3/4-16 12
A102100-1226 3/4-16 3/4
A102100-1617 7/8-14 3/8
A102100-1621 7/8-14 112
A102100-1626 7/8-14 3/4
A102100-2021 11/16-12 112
A102100-2026 11/16-12 3/4
:ﬁ%s A102100-2033 11/16-12 1
5 Ly A102100-2226 13/16-12 3/4
A102100-2526 15/16-12 3/4
| W A102100-2533 | 15/16-12 1
A102100-3233 15/8-12 1
L A102100-3242 15/8-12 11/4
A102100-3842 17/8-12 11/4
A102100-3848 17/8-12 1112
44

THAPOVAER
GIDROUL.RU

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

AJANTEP "B TENO" JIC-BSPT (A102111) — PE3bBAT1 | PE3bBA T2
(UNF) (BSPT)
A102111-0610 7/16-20 1/8
A102111-0613 7/16-20 1/4
A102111-0810 1/2-20 1/8
A102111-0813 1/2-20 1/4
A102111-1013 9/16-18 1/4
A102111-1017 9/16-18 3/8
A102111-1021 9/16-18 112
A102111-1213 3/4-16 1/4
A102111-1217 3/4-16 3/8
A102111-1221 3/4-16 112
A102111-1617 7/8-14 3/8
A102111-1621 7/8-14 112
A102111-1626 7/8-14 3/4
A102111-2021 11/16-12 112
, A102111-2026 11/16-12 3/4
ﬁ I A102111-2033 11/16-12 1
Ly T2 A102111-2226 13/16-12 3/4
‘ Q@%@ ; A102111-2526 15/16-12 3/4
[ A102111-2533 15/16-12 1
i A102111-3233 15/8-12 1
A102111-3242 15/8-12 11/4
A102111-3848 17/8-12 1112
— PE3bBAT1 | PE3bBA T2
(UNF) (BSPP)
A102177-0610 7/16-20 1/8
A102177-0613 7/16-20 1/4
A102177-0617 7/16-20 3/8
A102177-0813 1/2-20 1/4
A102177-0817 1/2-20 3/8
A102177-1013 9/16-18 1/4
A102177-1017 9/16-18 3/8
A102177-1021 9/16-18 112
A102177-1213 3/4-16 1/4
A102177-1217 3/4-16 3/8
A102177-1221 3/4-16 112
A102177-1617 7/8-14 3/8
A102177-1621 7/8-14 112
A102177-1626 7/8-14 3/4
A102177-2021 11/16-12 112
A102177-2026 11/16-12 3/4
A102177-2033 11/16-12 1
. — A102177-2526 15/16-12 3/4
A102177-2533 15/16-12 1
T" e A102177-2542 15/16-12 11/4
' A102177-3233 1 5/8-12 1
A102177-3242 15/8-12 11/4
c A102177-3842 17/8-12 11/4
A102177-3848 17/8-12 1112
45
THAPOVREH




AJANTEP "B TENO" JIC-METPUKA (A102209-) T PE3bBAT1 | PE3bBA T2
(UNF) (METPWY.)
A102209-0610 7/16-20 10x 1
A102209-0612 7/16-20 12x15
A102209-0810 1/2-20 10x 1
A102209-0812 1/2-20 12x15
A102209-0814 1/2-20 14X15
A102209-1014 9/16-18 1415
A102209-1016 9/16-18 16x15
A102209-1216 3/4-16 16 x 1,5
A102209-1218 3/4-16 18x 15
A102209-1618 7/8-14 1815
A102209-1620 7/8-14 20%15
A102209-1622 7/8-14 22x15
; m\gﬂh A102209-2022 | 11/16-12 22x15
™ T2 A102209-2027 | 11/16-12 27 x2
l M‘W A102209-2226 | 13/16-12 26x15
/ A102209-2527 | 15/16-12 27x2
. A102209-2533 | 15/16-12 33x2
A102209-3242 15/8-12 42x2
A102209-3848 17/8-12 48x2
AJANTEP MPAMOM JIC-BSPP(A102144-) — PE3bBAT1 | PE3bBA T2
(UNF) (BSPP)
A102144-0610 7/16-20 118
A102144-0613 7/16-20 114
A102144-0810 12-20 118
A102144-0813 1/2-20 1/4
A102144-1013 9/16-18 1/4
A102144-1017 9/16-18 318
A102144-1021 9/16-18 112
A102144-1213 3/4-16 1/4
A102144-1217 3/4-16 3/8
A102144-1221 3/4-16 112
A102144-1621 7/8-14 112
, A102144-2021 | 11/16-12 112
P A102144-2026 | 11/16-12 3/4
T 2| A102144-2226 | 13/16-12 3/4
|| © | A102144-2533 | 15/16-12 1
- ) A102144-3233 15/8-12 1
I ) » A102144-3242 15/8-12 11/4
A102144-3842 17/8-12 11/4
A102144-3848 17/8-12 1112
46

THAPOVAER
GIDROUL.RU

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

ADANTEP MPAMOU JIC S PE3bBAT1 | PE3bBAT2
BHYTPEHHAA/BHELLHAA (A102265-) A (UNF) (UNF)
A102265-1006 9/16-18 7/16-20
A102265-1008 9/16-18 1/2-20
A102144-1206 3/4-16 7/16-20
A102265-1208 3/4-16 1/2-20
A102265-1210 3/4-16 9/16-18
A102265-1606 7/8-14 7/16-20
A102265-1610 7/8-14 9/16-18
A102265-1612 7/8-14 3/4-16
A102265-2006 11/16-12 7/16-20
A102265-2010 11/16-12 9/16-18
A102265-2012 11/16-12 3/4-16
A102265-2016 11/16-12 7/8-14
A102265-2220 13/16-12 11/16-12
A102265-2520 15/16-12 11/16-12
A102265-2522 15/16-12 13/16-12
A102265-3220 15/8-12 11/16-12
L e A102265-3222 15/8-12 13/16-12
A102265-3225 15/8-12 15/16-12
A102265-3832 17/8-12 15/8-12
ALOANTEP NEPEBOPOYHbIN JIC (A103002-) —— PE3bBAT1 | PE3bBAT2
(UNF) (UNF)
» A103002-06 7/16-20 7/16-20
)\‘ A103002-08 1/2-20 1/2-20
NN A103002-10 9/16-18 9/16-18
\‘ i A103002-12 3/4-16 3/4-16
- - c - A103002-16 7/8-14 7/8-14
;{hﬁ:ﬁ_ﬁﬁﬁ A103002-20 11/16-12 11/16-12
5 l] [ | o A103002-22 13/16-12 13/16-12
R e A103002-25 15/16-12 15/16-12
) A103002-32 15/8-12 15/8-12
A103002-38 17/8-12 17/8-12
AJIAIITEPHI 45°
ADANTEP 45° JIC-UNF B TENO C KOHTPIAWKOU omen PE3bBAT1 | PE3bBA T2
(A105015-) A (UNF) (UNF-UN)
A105015-0611 7/16-20 7/16-20
A105015-0612 7/16-20 1/2-20
A105015-0812 1/2-20 1/2-20
A105015-1014 9/16-18 9/16-18
A105015-1019 9/16-1 3/4-16
A105015-1219 3/4-16 3/4-16
A105015-1222 3/4-16 7/8-14
A105015-1619 7/8-14 3/4-16
‘ A105015-1622 7/8-14 7/8-14
T‘ A105015-2019 11/16-12 3/4-16
: A105015-2022 11/16-12 7/8-14
A105015-2027 11/16-12 11/16-12
A105015-2533 15/16-12 15/16-12
A105015-3241 15/8-12 15/8-12
A105015-3848 17/8-12 17/8-12

47

THAPOVAER
GIDROUL.RU




ADAMTEP 45° JIC-BSP B TENO C onom PE3bBAT! | PE3bBA T2
KOHTPrAMKOW (A105026-) A (UNF) (UNF)
A105026-0610 7/16-20 1/8
A105026-0613 7/16-20 1/4
A105026-0617 7/16-20 3/8
A105026-0621 7/16-20 3/8
A105026-0810 1/2-20 3/8
A105026-0813 1/2-20 1/4
A105026-0817 1/2-20 3/8
A105026-1013 9/16-18 1/4
A105026-1017 9/16-18 3/8
A105026-1021 9/16-18 1/2
A105026-1213 3/4-16 1/4
A105026-1217 3/4-16 3/8
A105026-1221 3/4-16 112
A105026-1226 3/4-16 3/4
A105026-1617 7/8-14 3/8
A105026-1621 7/8-14 1/2
A105026-1626 7/8-14 3/4
A105026-2021 11/16-12 1/2
A105026-2026 11/16-12 3/4
A105026-2533 15/16-12 1
A105026-3848 17/8-12 11/2
ADATITEP 45° JIC-METPUKA B TENO C oo PE3bBAT! | PE3bBA T2
KOHTPrAMKOW (A105037-) A (UNF) (METPUY.)
A105037-0610 7/16-20 10 x 1
A105037-0612 7/16-20 12x1.5
A105037-0810 1/2-20 10x 1
A105037-0812 1/2-20 12x1,5
A105037-0814 1/2-20 14 X1,5
A105037-1014 9/16-18 14 x1,5
A105037-1016 9/16-18 16x1,5
A105037-1216 3/4-16 16x1,5
A105037-1218 3/4-16 18x1,5
A105037-1618 7/8-14 18x1,5
A105037-1620 7/8-14 20x1,5
A105037-1622 7/8-14 22x15
A105037-2022 11/16-12 22x15
A105037-2027 11/16-12 27 x 2
A105037-2527 15/16-12 27 x 2
A105037-2533 15/16-12 33x2
Morie PE3bBA T1 PE3bBA T2
(UNF) (UNF)
A105004-06 7/16-20 7/16-20
A105004-08 1/2-20 1/2-20
A105004-10 9/16-18 9/16-18
. < A105004-12 3/4-16 3/4-16
A105004-16 7/8-14 7/8-14
/ A105004-20 11/16-12 11/16-12
: A105004-25 15/16-12 15/16-12
A105004-32 15/8-12 1 5/8-12
A105004-38 17/8-12 17/8-12
48
THAPOVAEA

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

AJANTEP 45° NEPEBOPO4YHbIX JIC (A106005-) "o PE3bBA T1 PE3bBA T2
aenb
(UNF) (UNF)
A106005-06 7/16-20 7/16-20
A106005-08 1/2-20 1/2-20
A106005-10 9/16-18 9/16-18
A106005-12 3/4-16 3/4-16
A106005-16 7/8-14 7/8-14
A106005-20 11/16-12 11/16-12
A106005-25 1 5/16-12 1 5/16-12
A106005-32 1 5/8-12 1 5/8-12
A106005-38 17/8-12 17/8-12
AJAIITEPBI 90°
AJANTEP 90° JIC (SAE J514) I PE3bBA T1 PE3bBA T2
) . (UNF) (UNF)
A107006-06 7/16-20 7/16-20
W‘zl' A107006-08 1/2-20 1/2-20
T A107006-10 9/16-18 9/16-18
ZZZ 4 A107006-12 3/4-16 3/4-16
A107006-16 7/8-14 7/8-14
A107006-20 11/16-12 11/16-12
A107006-25 15/16-12 15/16-12
5 A107006-32 1 5/8-12 1 5/8-12
A107006-38 17/8-12 17/8-12
Mogens PE3bBA T1 PE3bBA T2
(UNF) (BSPT)
A107062-0610 7/16-20 1/8
A107062-0613 7/16-20 1/4
A107062-0810 1/2-20 1/8
A107062-0813 1/2-20 1/4
A107062-1013 9/16-18 1/4
A107062-1017 9/16-18 3/8
A107062-1021 9/16-18 112
A107062-1213 3/4-16 1/4
A107062-1217 3/4-16 3/8
A107062-1221 3/4-16 112
f /mﬁ I A107062-1617 7/8-14 3/8
i A107062-1621 7/8-14 112
! A107062-1626 7/8-14 3/4
b A107062-2021 11/16-12 112
A107062-2026 11/16-12 3/4
| A107062-2033 11/16-12 1
R A107062-2526 15/16-12 3/4
A107062-2533 1 5/16-12 1
A107062-3233 1 5/8-12 1
A107062-3242 1 5/8-12 11/4
A107062-3848 17/8-12 11/2
49
THAPOVREH

GIDROUL.RU




ADANTEP 90° JIC-NPTF (A107051-) vomens PE3bBAT1 | PE3bBA T2
(UNF) (NPTF)
A107051-0610 7/16-20 1/8
A107051-0613 7/16-20 1/4
A107051-0810 1/2-20 1/8
A107051-0813 1/2-20 1/4
A107051-1010 1/2-20 1/8
A107051-1013 9/16-18 1/4
A107051-1017 9/16-18 3/8
A107051-1021 9/16-18 1/2
A107051-1213 3/4-16 1/4
A107051-1217 3/4-16 3/8
A107051-1221 3/4-16 112
f ﬂ|=|' S A107051-1226 3/4-16 3/4
T ) A107051-1617 7/8-14 3/8
| A107051-1621 7/8-14 1/2
H A107051-1626 7/8-14 3/4
A107051-2021 11/16-12 1/2
A107051-2026 11/16-12 3/4
T2 A107051-2526 15/16-12 3/4
A107051-2533 15/16-12 1
A107051-3233 15/8-12 1
A107051-3242 15/8-12 11/4
A107051-3848 17/8-12 11/2
ADANTEP 90° JIC-BSP C KOHTPIAUKOW oRerE PE3bBAT1 | PE3bBAT2
(A107039-) A (UNF) (BSPP)
A107039-0610 7/16-20 1/8
A107039-0613 7/16-20 1/4
A107039-0617 7/16-20 3/8
A107039-0621 7/16-20 3/8
A107039-0810 1/2-20 1/8
A107039-0813 1/2-20 1/4
A107039-0817 1/2-20 3/8
A107039-1013 9/16-18 1/4
A107039-1017 9/16-18 3/8
A107039-1021 9/16-18 112
A107039-1213 3/4-16 1/4
A107039-1217 3/4-16 3/8
A107039-1221 3/4-16 112
A107039-1226 3/4-16 3/4
-~ ¢ A107039-1617 7/8-14 3/8
— A107039-1621 7/8-14 112
i A107039-1626 7/8-14 3/4
- A107039-2021 11/16-12 112
' A107039-2026 11/16-12 3/4
e A107039-2033 11/16-12 1
ﬂ" A107039-2226 13/16-12 3/4
A107039-2526 15/16-12 3/4
T2 i A107039-2533 15/16-12 1
A107039-2542 15/16-12 11/4
A107039-3233 15/8-12 1
A107039-3242 15/8-12 11/4
A107039-3842 17/8-12 11/4
A107039-3848 17/8-12 11/2
50

THAPOYAEH
GIDROUL.RU

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

ALOANTEP 90° JIC-METPUKA C KOHTPIAUKOW —— PE3bBEAT1 | PE3bBAT2
(A107040-) A (UNF) (METPUKA)
A107040-0610 7/16-20 10x 1
A107040-0612 7/16-20 12x15
A107040-0810 1/2-20 10x 1
A107040-0812 1/2-20 12x15
A107040-0814 1/2-20 14X15
A107040-1014 9/16-18 14x15
A107040-1016 9/16-18 16%1,5
A107040-1216 3/4-16 16%1,5
A107040-1218 3/4-16 18%1,5
T ¢ A107040-1618 7/8-14 18x1,5
- ’[ﬁ | A107040-1620 7/8-14 20%1,5
T , A107040-1622 7/8-14 22%15
| % A107040-2022 11/16-12 22%15
A107040-2027 11/16-12 27x2
¢ A107040-2226 13/16-12 26x15
ﬂ A107040-2527 15/16-12 27x2
| o A107040-2533 15/16-12 33x2
2 A107040-3242 15/8-12 42x2
A107040-3848 17/8-12 48 x 2
ALANTEP 90° JIC-UNF C KOHTPIAUKOW —— PE3LBAT1 | PE3bBA T2
(A107028-) g (UNF) (UNF-UF)
A107028-0611 7/16-20 7/16-20
A107028-0612 7/16-20 1/2-20
A107028-0614 7/16-20 9/16-18
A107028-0812 1/2-20 1/2-20
A107028-1014 9/16-18 9/16-18
A107028-1019 9/16-1 3/4-16
A107028-1219 3/4-16 3/4-16
A107028-1222 3/4-16 7/8-14
A107028-1227 3/4-16 11/16-12
A107028-1619 7/8-14 3/4-16
A107028-1622 7/8-14 7/8-14
. A107028-1627 7/8-14 11/16-12
\ , A107028-2019 11/16-12 3/4-16
f ’/m:| ! A107028-2022 11/16-12 7/8-14
X .' A107028-2027 11/16-12 11/16-12
4 A107028-2033 11/16-12 15/16-12
p A107028-2527 15/16-12 11/16-12
A107028-2533 15/16-12 15/16-12
. A107028-2541 15/16-12 15/8-12
S A107028-3241 15/8-12 15/8-12
A107028-3848 17/8-12 17/8-12

51

THAPOVAER
GIDROUL.RU




ALOANTEP 90° BHELWHAA/BHYTPEHAA JIC - PE3bBEAT1 | PE3bBA T2
(A107017-) ) A (UNF) (UNF)
] A107017-06 7116-20 7/16-20
L] A107017-08 1/2-20 1/2-20
i A107017-10 9/16-18 9/16-18
| < A107017-12 3/4-16 3/4-16
A107017-16 7/8-14 7/8-14
| A107017-20 11/16-12 11/16-12
<3 A107017-25 15/16-12 15/16-12
s A107017-32 15/8-12 15/8-12
A107017-38 17/8-12 17/8-12
ADANTEP 90° NEPEEOPOYHBIN JIC (A108007-) Vo PE3bBAT1 | PE3bBA T2
aenb
(UNF) (UNF)
[~ A108007-06 7116-20 7/16-20
i A108007-08 1/2-20 1/2-20
; A108007-10 9/16-18 9/16-18
A108007-12 3/4-16 3/4-16
| A108007-16 7/8-14 7/8-14
A108007-20 11/16-12 11/16-12
A108007-25 15/16-12 15/16-12
' A108007-32 15/8-12 15/8-12
A108007-38 17/8-12 17/8-12
TPOMHUKU
TPOMHMK JIC (A111001-) wogens PE3bBATI | PE3bBA T2
(UNF) (UNF)
A111001-06 7/16-20 7/16-20
: A111001-08 1/2-20 1/2-20
i 1 A111001-10 9/16-18 9/16-18
| ;IH] T A111001412 3/4-16 3/4-16
g A111001-16 7/8-14 7/8-14
| | A111001-20 11/16-12 11/16-12
Ln ml "| A111001-25 15/16-12 15/16-12
A111001-32 15/8-12 15/8-12
A111001-38 17/8-12 17/8-12
TPOWHWK T-OBPA3HbIN JIC C KOHTPTAUKOW PE3bBAT1 | PE3bBA T2
(A111023-) nils (UNF) (UNF-UN)
A111023-0611 7/16-20 7/16-20
A111023-0812 1/2-20 1/2-20
A111023-1014 9/16-18 9/16-18
A111023-1219 3/4-16 3/4-16
A111023-1622 7/8-14 7/8-14
A111023-2027 | 11/16-12 11/16-12
A111023-2533 | 15/16-12 15/16-12
52

PN THAPOVAEN
EIIIIIIIIILIIII

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

TPOWHWK T-OEPA3HbIW JIC-BSP-JIC C voRenE PE3bBATI | PE3bBA T2
KOHTPIAWKOW (A111034-) A (UNF) (BPPP)
A111034-0610 7116-20 118
A111034-0613 7/16-20 1/4
A111034-0617 7116-20 3/8
I : A111034-0621 7/116-20 3/8
] 7 A111034-0810 1/2-20 1/8
T ™o A111034-0813 1/2-20 14
| &z l A111034-0817 1/2-20 3/8
! A111034-1013 9/16-18 114
A111034-1017 9/16-18 3/8
A111034-1021 9/16-18 12
' A111034-1213 3/4-16 1/4
B A111034-1217 3/4-16 38
A111034-1221 3/4-16 112
A111034-1226 3/4-16 3/4
A111034-1617 7/8-14 3/8
A111034-1621 7/8-14 112
A111034-1626 7/8-14 3/4
A111034-2021 11/16-12 112
A111034-2026 11/16-12 3/4
A111034-2033 11/16-12 1
A111034-2526 15/16-12 3/4
A111034-2533 15/16-12 1
A111034-2542 15/16-12 11/4
A111034-3233 15/8-12 1
A111034-3242 15/8-12 11/4
A111034-3842 17/8-12 11/4
A111034-3848 17/8-12 1112
TPOﬁHMKUT-OﬁPA3HbIl;1 JIC-METPUKA-JIC C — PE3bBA T1 PE3bBA T2
KOHTPrAMKOM (A111045-) A (UNF) (METPYKA)
i . . A111045-0610 7/16-20 10x 1
2l - A111045-0612 7/16-20 12x15
) [ ol A111045-0812 1/2-20 12x15
| B | A111045-0814 1/2-20 14X1,5
A111045-1014 9/16-18 14x1,5
H A111045-1016 9/16-18 16x1,5
A111045-1216 3/4-16 16x1,5
| A111045-1218 3/4-16 18x1,5
L2 A111045-1618 7/8-14 18x1,5
A111045-1622 7/8-14 2x15
A111045-2022 11/16-12 2%15
A111045-2027 11/16-12 27 x2
A111045-2527 15/16-12 27x2
A111045-2533 15/16-12 33x2
A111045-3242 15/8-12 42x2
A111045-3848 17/8-12 48x2

53

THAPOVAER
GIDROUL.RU




TPOUHUK T-OBPA3HBIN JIC (A111012-) — PE3bBA T1 PE3bBA T2
(UNF) (UNF)
A111012-06 7/16-20 7/16-20
‘ ‘ t A111012-08 1/2-20 1/2-20
:mm‘ ‘;m: Wﬁ}:— = il A111012-10 9/16-18 9/16-18
Y ™ — Tl A111012-12 3/4-16 3/4-16
' ﬁ%— L A111012-16 7/8-14 7/8-14
PN ‘ A111012-20 11/16-12 11/16-12
' 1) ‘ A111012-25 15/16-12 15/16-12
L A111012-32 15/8-12 15/8-12
A111012-38 17/8-12 17/8-12
TPOWHUK L-OBPA3HbIA C KOHTPFANKOW vomens PE3bBAT! | PE3bBAT2
JIC (A113014-) (UNF) (UNF-UN)
=—:Iﬂ .| A113014-0611 7/16-20 7/16-20
- ﬂ = | A113014-0812 1/2-20 1/2-20
! T}%@é ' A113014-1014 9/16-18 9/16-18
A113014-1019 9/16-1 3/4-16
N A113014-1219 3/4-16 3/4-16
| e | A113014-1622 7/8-14 7/8-14
c A113014-2022 11/16-12 7/8-14
A113014-2027 11/16-12 11/16-12
A113014-2033 11/16-12 15/16-12
A113014-2527 15/16-12 11/16-12
A113014-2533 15/16-12 15/16-12
A113014-3241 15/8-12 15/8-12
TPOUHUK L-OBPA3HBIN C KOHTPITAUKOM vomens PE3bBAT! | PE3bBAT2
JIC-JIC-BSPP (A113025-) (UNF) (BSPP)
A113025-0610 7/16-20 1/8
A113025-0613 7/16-20 1/4
' A113025-0617 7/16-20 3/8
T [ﬂ T2 A113025-0810 1/2-20 1/8
. S A113025-0813 1/2-20 1/4
H A113025-0817 1/2-20 3/8
N A113025-1013 9/16-18 1/4
: A113025-1017 9/16-18 3/8
- - A113025-1021 9/16-18 112
c A113025-1213 3/4-16 1/4
A113025-1217 3/4-16 3/8
A113025-1221 3/4-16 112
A113025-1226 3/4-16 3/4
A113025-1617 7/8-14 3/8
A113025-1621 7/8-14 112
A113025-1626 7/8-14 3/4
A113025-2021 11/16-12 112
A113025-2026 11/16-12 3/4
A113025-2033 11/16-12 1
A113025-2526 15/16-12 3/4
A113025-2533 15/16-12 1
A113025-2542 15/16-12 11/4
A113025-3233 15/8-12 1
A113025-3242 15/8-12 11/4
A113025-3842 17/8-12 11/4
A113025-3848 17/8-12 1112
54

THAPOVAER
GIDROUL.RU

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

TPOUHUK L-OBPA3HBIN C KOHTPIFAUKOM vogens PE3bBAT! | PE3bBAT2
JIC-JIC-METPPUKA (A113036-) (UNF) (METPUKA)
A113036-0610 7/16-20 10x 1
A113036-0612 7/16-20 12x15
A113036-0810 1/2-20 10 x 1
A113036-0812 1/2-20 12x1,5
A113036-1014 9/16-18 14x1,5
A113036-1016 9/16-18 16x1,5
A113036-1216 3/4-16 16x1,5
A113036-1218 3/4-16 18x1,5
A113036-1618 7/8-14 18x1,5
x A113036-1622 7/8-14 2x15
n A113036-2027 11/16-12 27x2
1 A113036-2527 15/16-12 27x2
A113036-2533 15/16-12 33x2
A113036-3242 15/8-12 42x2
. A113036-3848 17/8-12 48x2
vomens PE3bBAT! | PE3bBAT2
(UNF) (UNF)
A113003-06 7/16-20 7116-20
A113003-08 1/2-20 1/2-20
A113003-10 9/16-18 9/16-18
g A113003-12 3/4-16 3/4-16
: A113003-16 7/8-14 7/8-14
A113003-20 11/16-12 11/16-12
4 A113003-25 15/16-12 15/16-12
i A113003-32 15/8-12 15/8-12
A113003-38 17/8-12 17/8-12
55
"'g' IMAPOVAEN
GIDROULRU

Ry




AJAIITEPBI ORFS

KOJIBIIA, TAUKHU
KOJIbLIO ORFS (A501002-) MOfENE PE3bBA T1
(UNF)
A501002-06 6
A501002-1008 8
A501002-10 10
A501002-12 12
A501002-1614 14
‘ A501002-1615 15
4 A501002-16 16
| A501002-2018 18
¥ A501002-20 20
A501002-2522 22
g A501002-25 25
A501002-3228 28
A501002-3230 30
A501002-32 32
A501002-3835 35
A501002-38 38
FAVKA ORFS (K501518-) — PEZ(ZSSS T
& K501518-06 6
T K501013-10 8-10
, K501518-12 12
_ K501013-16 14-16
L K501013-20 18- 20
o , K501013-25 22-25
— K501013-32 28-32
- ) K501013-38 35-38
K501013-06 6
K501013-12 12
SAIIYIIIKHA
SATNYLKA BHELLUHAA ORFS (A501024-) Mogenb PE:(;LIIDNBS T
(E1s A501024-06 9/16-18
; — A501024-10 11/16-16
| { A501024-12 13/16-16
“ A501024-16 1-14
A501024-20 13/16-12
’ A501024-25 17/16-12
L A501024-32 111/16-12
A501024-38 2-12
56
"‘g’ IMAPOVAEN

"&AGIDROULRU

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

SATNYLWWKA BHYTPEHHAA ORFS (A501035-) MO PE3bBA T1
S (UNF)
s A501035-06 9/16-18
M A501035-10 11/16-16
4' ‘ A501035-12 13/16-16
o~ :% A501035-16 1-14
N \ T —7 A501035-20 13116-12
\>\ 7 . MJ A501035-25 17/16-12
s 7 s A501035-32 111/16-12
- A501035-38 2-12
INPAMBIE AJAIITEPDI
NPAMOE COEOWHEHUE ORFS/ORFS (A502003-) T PE3bBA T1 PE3bBA
(E (UNF) T2 (UNF)
— A502003-06 9/16-18 9/16-18
| A502003-10 11/16-16 11/16-16
Ky 1 A502003-1006 11/16-16 11/16-16
| 2 \Z/ 7. A502003-12 13/16-16 13/16-16
A502003-1210 13/16-16 13/16-16
A502003-16 1-14 1-14
A502003-1612 1-14 1-14
A502003-20 13/16-12 13/16-12
‘\\\\\ A502003-2016 13/16-12 13/16-12
\ A502003-25 17/16-12 17/16-12
\R\\ A502003-2520 17/16-12 17/16-12
A502003-32 11111612 | 111/16-12
(’ A502003-3225 | 111/16-12 | 111/16-12
A502003-38 2-12 2-12
ADANTEP B TENO ORFS-SAE (A502014-) PE3LEATI | PESDBA
mozenb (UNF) T2 (UNF-
: UN)
‘ H ~ A502014-0611 9/16-18 7/16-18
k) 3 A502014-0614 9/16-18 9/16-18
A502014-1014 11/16-16 9/16-18
W A502014-1019 | 11/16-16 |  3/4-16
A502014-1214 13/16-16 9/16-18
L A502014-1219 13/16-16 3/4-16
A502014-1222 13/16-16 7/8-14
A502014-1619 1-14 3/4-16
A502014-1622 1-14 7/8-14
A502014-1627 1-14 11/16-12
A502014-2027 13/16-12 11/16-12
A502014-2033 13/16-12 15/16-12
A502014-2527 17/16-12 11/16-12
A502014-2533 17/16-12 15/16-12
A502014-2541 17/16-12 15/8-12
A502014-3241 | 111/16-12 15/8-12
A502014-3848 2-12 17/8-12
57
THAPOYREH




AJANTEP B TENO ORFS-BSPP (A502025-) — PE3bBEAT1 | PE3bBA T2
(UNF) (BSPP)
(FS A502025-0610 9/16-18 1/8
i A502025-0613 9/16-18 1/4
‘ A502025-0617 9/16-18 318
| | A502025-1013 11/16-16 1/4
T A502025-1017 11/16-16 3/8
| %Z A502025-1021 | 11/16-16 112
‘ A502025-1213 13/16-16 1/4
L- A502025-1217 13/16-16 318
A502025-1221 13/16-16 112
A502025-1617 1-14 318
A502025-1621 1-14 112
A502025-1626 1-14 314
A502025-2021 13/16-12 112
A502025-2026 | 13/16-12 34
A502025-2033 | 13/16-12 1
A502025-2526 | 17/16-12 34
A502025-2533 | 17/16-12 1
A502025-2542 | 17/16-12 11/4
A502025-3233 | 111/16-12 1
A502025-3242 | 111/16-12 11/4
A502025-3248 | 111/16-12 1112
A502025-3848 212 1112
ALANTEP B TENO FAI7IKAILIJTYL|EP ORFS-BSPP - PE3bBAT1 | PE3bBA T1
(A502168-) A (UNF) (BSPP)
A502168-0610 9/16-18 1/4
A502168-0613 9/16-18 1/4
o~ A502168-1013 11/16-16 1/4
HQH[D ‘ A502168-1017 | 11/16-16 308
te A502168-1021 11/16-16 112
@Sﬁx@-ﬁ. | A502168-1217 13/16-16 318
| L | A502168-1221 13/16-16 112
A502168-1617 1-14 318
A502168-1621 1-14 112
A502168-1626 1-14 3/4
A502168-2026 | 13/16-12 314
A502168-2033 | 13/16-12 1
A502168-2526 | 17/16-12 34
A502168-2533 | 17/16-12 1
A502168-2542 | 17/16-12 11/4
A502168-3233 | 111/16-12 1
A502168-3242 | 111/16-12 11/4
A502168-3248 | 111/16-12 1112
58
TMAPOYREM

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI




TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

ADANTEP NEPEEOPOYHbINA ORFS-ORFS onom PE3bBA T1
(A503000-) A (UNF)
A503000-06 9/16-18
A503000-10 11/16-16
c A503000-12 13/16-16
A503000-16 1-14
i | A503000-20 13/16-12
5 l! !i T-1 A503000-25 17/16-12
| | A503000-32 111/16-12
R s03000-38 2-12
e L -
AJIANITEPBI 45°
ADANTEP 45° ORFS-SAE C KOHTFAUKOW PE3LEAT{ | PE3bBA
(A505007-) Moen. (UNF) Tzl(},ﬂ')‘F'
A505007-0611 9/16-18 7/16-20
A505007-0614 9/16-18 9/16-18
A505007-1011 11/16-16 7/16-20
A505007-1014 11/16-16 9/16-18
A505007-1019 11/16-16 3/4-16
A505007-1214 13/16-16 9/16-18
A505007-1219 13/16-16 3/4-16
A505007-1222 13/16-16 7/8-14
A505007-1619 1-14 3/4-16
A505007-1622 1-14 7/8-14
A505007-1627 1-14 11/16-12
A505007-2022 13/16-12 7/8-20
A505007-2027 13/16-12 11/16-12
A505007-2033 13/16-12 15/16-12
A505007-2527 17/16-12 11/16-12
A505007-2533 17/16-12 1 5/16-12
A505007-2541 17/16-12 1 5/8-12
A505007-3241 111/16-12 1 5/8-12
A505007-3848 2-12 17/8-12
ﬂﬁ?ﬁp 45° ORFS-BSPP C KOHTTAKOM oo PE3uEATI | PEEBA
( ) (UNF) (BSPP)
A505018-0610 9/16-18 1/8
A505018-0613 9/16-18 1/4
A505018-1013 11/16-16 1/4
A505018-1017 11/16-16 3/8
A505018-1021 11/16-16 112
A505018-1217 13/16-16 3/8
A505018-1621 1-14 112
A505018-1626 1-14 3/4
A505018-2026 13/16-12 3/4
A505018-2033 13/16-12 1
A505018-2533 17/16-12 1
A505018-3242 111/16-12 11/4
A505018-3848 2-12 11/2
59
THAPOYAEN




ADANTEP 45° LI.ITYLI,EP/I"_AWéA ORFS-UNF — PE3bBA T1
(A505052-) - A (UNF)
A505052-06 9/16-18
U A505052-10 11/16-16
A505052-12 13/16-16
A505052-16 1-14
A505052-20 13/16-12
- A505052-25 17/16-12
$*ﬂ A505052-32 111/16-12
' - A505052-38 212
AJAIITEPBI 90°
ADAMTEP 90° ORFS-ORFS (A507009-) — PE?S»?S T
A507009-06 9/16-18
| A507009-10 11/16-16
‘ A507009-12 13/16-16
‘ A507009-16 1-14
H A507009-20 13/16-12
# A507009-25 17/16-12
SN | Y - A507009-32 111/16-12
Q\\,- Ny @ — A507009-38 2 )
AJANTEP 90° ORFS-BSPP C KOHTPTAMKOW R PE3bBAT! | PE3bBA
(A507032-) A (UNF) | T2(BSPP)
e A507032-0610 9/16-18 1/8
A507032-0613 9/16-18 1/4
TEER e | e |
: ' A507032-1017 11/16-16 3/8
H A507032-1021 11/16-16 112
= A507032-1213 13/16-16 1/4
|| A507032-1217 13/16-16 38
A507032-1221 13/16-16 112
T A507032-1617 1-14 318
A507032-1621 1-14 112
A507032-1626 1-14 3/4
A507032-2021 13/16-12 112
A507032-2026 | 13/16-12 3/4
o A507032-2033 | 13/16-12 1
SN T A507032-2526 | 17/16-12 34
WS 72 A507032-2533 | 17/16-12 1
s A507032-2542 | 17/16-12 11/4
A507032-3233 | 111/16-12 1
A507032-3242 | 111/16-12 11/4
A507032-3248 | 111/16-12 1112
A507032-3848 212 1112
60
THAPOYREH

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

AJANTEP 90° ORFS-SAE C KOHTPIANKOW vogens PE3bBAT! | PE3bBAT2
(A507021-) (UNF) (UNF-UN)
A507021-0611 9/16-18 7/16-20
— ¢ —— A507021-0614 9/16-18 9/16-18
, A507021-1011 11/16-16 7/116-20
LA (I A507021-1014 11/16-16 9/16-18
| b A507021-1019 11/16-16 3/4-16
' A507021-1214 13/16-16 9/16-18
A A507021-1219 13/16-16 3/4-16
A507021-1222 13/16-16 7/8-14
/NI A507021-1619 1-14 3/4-16
T2 A507021-1622 1-14 7/8-14
A507021-1627 1-14 11/16-12
A507021-2022 13/16-12 7/8-20
A507021-2027 13/16-12 11/16-12
A507021-2033 13/16-12 15/16-12
A507021-2527 17/16-12 11/16-12
\\\ﬁ g 2 A507021-2533 17/16-12 15/16-12
QI BB A507021-2541 17/16-12 15/8-12
s A507021-3233 111/16-12 15/16-12
A507021-3241 111/16-12 15/8-12
A507021-3248 111/16-12 17/8-12
A507021-3848 2-12 17/8-12
ALANTEP 90° LUTYLEP/rAMKA ORFS-UNF I PE3bBA T
(A507010-) N A507010-06 9(/l1jersl F1)8
, Eefl = ‘ A507010-10 11/16-16
. : A507010-12 13/16-16
t:'l - A’, *@6 A507010-16 1-14
: e A507010-20 13/16-12
A507010-25 17/16-12
g | A507010-32 111/16-12
T A507010-38 2-12
AJANTEP 90° NEPEBOPOYHbIN ORFS-ORFS Mo PE3bBA T1
aenb
(A508004-) — € — (UNF)
= A508004-06 9/16-18
T A508004-10 11/16-16
«2“ L ezz A508004-12 13116-16
o i A508004-16 1-14
Q ] MO § T A508004-20 13/16-12
g A508004-25 17/16-12
I | A508004-32 111/16-12
T A508004-38 2-12
TPOMHUKU
TPOWHWK T-OEPA3HbI ORFS-UNF (A511004-) "o PE3bBA T1
- L - g A (UNF)
| A511004-06 9/16-18
o ﬁ}: b A511004-10 11/16-16
|k | A511004-12 13/16-16
% A511004-16 1-14
= A511004-20 13/16-12
> 3 A511004-25 17/16-12
Lo A511004-32 111/16-12
A511004-38 2-12

61

THAPOVAER
GIDROUL.RU




TPOVIHVIKVT-OlvsPABHbIVI ORFS-BSPP-ORFS C T PE3bBA T1 PE3bBA T2
KOHTPIrAUKOMW (A511037-) (UNF) (BSPP)
L ‘ A511037-0610 9/16-18 1/8
- — A511037-0613 9/16-18 114
T T A511037-1013 11/16-16 1/4
= | A511037-1017 11/16-16 3/8
o A511037-1217 13/16-16 3/8
| A511037-1221 13/16-16 112
| | A511037-1621 1-14 112
L A511037-1626 1-14 3/4
A511037-2026 13/16-12 3/4
A511037-2533 17116-12 1
A511037-3242 111/16-12 11/4
A511037-3848 212 1112
TPOWHUK T-OEPA3HbIVA ORFS-SAE-ORFS C vomens PE3bEAT! | PE3bBAT2
KOHTPIAUKOU (A511026) | - (UNF) (UNF)
| — 1| A511026-0611 9/16-18 7116-20
il ‘l ™| A511026-1014 11/16-16 9/16-18
R 24 ‘| A511026-1219 1311616 3/4-16
c A511026-1622 1-14 7/8-14
A511026-2027 13/16-12 11/116-12
f A511026-2533 17116-12 15/16-12
L A511026-3241 111/16-12 15/8-12
A511026-3848 212 17/8-12
TPOVHWK T-OBPA3HbIN ORFS-UNF-ORFS Mogens PE3bBA T
(A511015-) — (UNF)
-l : A511015-06 9/16-18
=T A511015-10 11/16-16
- — A511015-12 13/16-16
N _@ A511015-16 1-14
| A511015-20 13/16-12
L A511015-25 17116-12
A511015-32 111/16-12
A511015-38 212
TPOWHVK L-OEPA3HbIW ORFS-ORFS-BSPP C vomens PE3bEAT! | PE3bBAT1
KOHTPTAUKOW (A513023-) 1 (UNF) (BSPP)
| A513023-0610 9/16-18 1/8
] :ﬁﬂnﬂ:f .| A513023-0613 9/16-18 1/4
| ™ F ™ | A513023-1013 11/16-16 1/4
: A= | As13023-1017 11/16-16 3/8
1 A513023-1217 13/16-16 3/8
| 4 A513023-1221 13/16-16 112
] A513023-1621 1-14 112
A513023-1626 1-14 3/4
A513023-2026 13/16-12 3/4
A513023-2033 13/16-12 1
A513023-2533 17116-12 1
A513023-3242 111/16-12 11/4
A513023-3848 212 1112
62
TMAPOVAEHR

GIDROUL.RU

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

TPOWHMKVL-OIVSPABHI:IVI ORFS-ORFS-SAE C vogens PE3bBAT1 | PE3bBAT2
KOHTPIrAWKOW (A513012-) L (UNF) (UNF)
I A513012-0611 9/16-18 7/16-20
e :‘Hﬁ | A513012-1014 11116-16 9/16-18
= 21 A513012-1219 13/16-16 3/4-16
5 A513012-1622 1-14 7/8-14
‘ A513012-2027 13/16-12 11/16-12
WW . A513012-2533 17116-12 15/16-12
W T A513012-3241 111/16-12 15/8-12
. A513012-3848 2-12 17/8-12
TPOVHUK L-OBPA3HbII ORFS-ORFS-UNF o PE3bBA T1
- L - ﬂeﬂb (UNF)
(A513001-) |
: :ﬁ/mﬁ A513001-06 9/16-18
i ” D A513001-10 11/16-16
| 24 || A513001-12 13/16-16
H 7 A513001-16 1-14
B | / A513001-20 13/16-12
- i = ; ‘ A513001-25 17116-12
_'_‘."': = 3 o e A513001-32 111/16-12
- A513001-38 2-12
63
TMAPOYREM




MUKPOIIIJIAHI'M U KOHTPOJIbHLIE TOYKH

MUKPOLIJIAHT'HA

**Tolleranza + 5% / Tolerance + 5%

N Pe3bba 2 Pe3bba 3 OnuHa,
A K KOHTP. TOYKE K MAHOMETPY MM
SMS20M-630A R-M 1/4 16x2 M16*2 1/4 630
SMS20M-1000A R-M 1/4 16x2 M16*2 1/4 1000
SMS20M-1500A R-M 1/4 16x2 M16*2 1/4 1500
SMS20M-2100A R-M 1/4 16x2 M16*2 1/4 2100
SMS20M-2500A R-M 1/4 16x2 M16*2 1/4 2500
SMS20M-4000A R-M 1/4 16x2 M16*2 1/4 4000
KOHTPOJIBHBIE TOYKHA
KOHTPOJIbHbIE TOYKWU
PE3bEAB NMPUCOEOWH
mogzernb PE3bBA HUMNENA EHWE TPYBA
TENO
SMK20-R1/4 M16*2 1/4 BSPP
SMK20-R3/8 M16*2 3/8 BSPP
SMK20-R1/8 M16*2 1/8 BSPP
SMK20-M10*1 M16*2 M10*1
SMK20-M12*1.5 M16*2 M12*1.5
SMK20-M14*1.5 M16*2 M14*1.5
SMK20-M18*1.5 M16*2 M18*1.5
SMK20-8L/S M16*2 8L/S
SMK20-10L/S M16*2 10L/S
SMK20-12L/S M16*2 12L/S
SMD20-R1/4
ADANTEP
«KOHTPOJIbHAA
TOYKA-MAHOMETP
1/4»
G -
64

THAPOVAER
GIDROUL.RU

TMAPABNWYECKUE AQANTEPDI



TMAPABNHYECKUE ALANTEPDLI

APMHUPOBAHHBIE PE3NHO-METAJIV/IMYECKHUE YIIVIOTHEHUA USIT

USIT AOUMOBbIA CAMOLIEHTPUPYIOLLMUCA —— PE3bEA BSP
USIT-R 1/8 1/8
USIT-R 1/4 1/4
USIT-R 3/8 3/8
USIT-R 1/2 12
USIT-R 3/4 3/4

USIT-R1 1
USIT-R11/4 11/4
USIT-R 11/2 1112
USIT-R 13/4 13/4

USIT-R 2 2

USIT METPUYECKUN CAMOLEEHTPUPYIOLLIUUCA PE3bBA

MoAent METPUKA

USIT-M4 M4

USIT-M6 M6

USIT-M8 M8

USIT-M10 M10

USIT-M12 M12

USIT-M14 M14

USIT-M16 M16

USIT-M18 M18

USIT-M20 M20

USIT-M22 M22

USIT-M24 M24

USIT-M27 M27

USIT-M30 M30

USIT-M32 M32

USIT-M34 M34

65

G

THAPOVAER
GIDROUL.RU




TWAPOVIEHA
CAHKT-NETEPBYPI
+1-812-424-39-30

WWW.GIDROUL.RU INFO@GIDROUL.RU



http://www.gidroul.ru/
mailto:INFO@GIDROUL.RU

